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１ 調査の概要 

 

（１）調査の目的 

まち・ひと・しごと創生法に基づく「第２期皆野町人口ビジョン」と「皆野町第２期まち・

ひと・しごと創生総合戦略」の策定にあたり、住みよさ意識、定住意識、子育て支援、生活行

動、結婚、子ども数、就労、少子化・人口問題などについて、町民の意向を把握するため実施

した。 

 

 

（２） 調査区分、対象者数・基準日、調査方法 

調査区分 対象者数・基準日 調査方法 

①20～39歳調査 全数 1,572人 平成31年４月１日現在 郵送調査 

②16～19歳調査 全数  345人 平成31年４月１日現在 郵送調査 

③小・中学生調査 

小学校５年生 全数  73人 

調査票配付時の在籍児童数 
 

合計 137人 

 

学校を通じて

配布、回収 中学校２年生 全数  64人 

調査票配付時の在籍生徒数 

④転出者調査 
平成30年４月１日～平成31年３月31日の間の 

転出者のうちの19～49歳  179人 
郵送調査 

⑤転入者調査 
平成30年１月１日～平成30年12月31日の間の 

転入者のうちの19歳以上  202人 
郵送調査 

⑥住宅取得奨励補 

助金利用者調査 

住宅取得奨励補助金利用者61人 

平成28年度～平成30年度の交付決定者 
郵送調査 

 

 

（３）調査実施期間 

調査区分 実 施 期 間 

①20～39歳調査 

②16～19歳調査 

④転出者調査 

⑤転入者調査 

⑥住宅取得奨励補 

助金利用者調査 

調査票発送期日        令和元年６月３日（月） 

調査票投函期限        令和元年６月17日（月） 

 

お礼状を調査対象者全員に発送 令和元年６月14日（金） 

③小・中学生調査  ７月 各小・中学校において実施 
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（４）回収結果 

調査区分 対象者数 回収票数 回収率 

①20～39歳調査 1,572人 520票 33.1％ 

②16～19歳調査 345人 153票 44.3％ 

③小・中

学 生

調査 

小学生 73人 72票 98.6％ 

中学生 64人 57票 89.1％ 

④転出者調査 179人 52票 29.1％ 

⑤転入者調査 202人 76票 37.6％ 

⑥住宅取得奨励金 

利用者調査 
61人 44票 72.1％ 

 

 

（５）報告書を見る際の注意 

○比率は百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入し算出しているため、合計が

100％を上下する場合もある。 

○２つ以上の回答をする設問（複数回答）では、比率の合計が 100％を上回る。 

○「総数」は比率算出の基数であり、100％が何人の回答に相当するかを示す。 

〇令和元年度調査で選択肢を追加した場合は、平成 27年度を「－」と表記している。 
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２ 集計結果 
 

（１）20～39歳調査 

１ あなた自身のことについて 

問１  あなたの性別はどちらですか。［１つに○］            単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 男性 245 ( 47.1) 310 ( 47.9) 

2 女性 266 ( 51.2) 333 ( 51.5) 

3 無回答 9 (  1.7) 4 (  0.6) 

 

問２  あなたの年齢はおいくつですか。［１つに○］           単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 20～24歳 119 ( 22.9) 136 ( 21.0) 

2 25～29歳 83 ( 16.0) 127 ( 19.6) 

3 30～34歳 124 ( 23.8) 168 ( 26.0) 

4 35～39歳 186 ( 35.8) 209 ( 32.3) 

5 無回答 8 (  1.5) 7 (  1.1) 

 

問３  あなたは、どの地区にお住まいですか。［１つに○］        単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 皆野地区（下田野地区を含む） 346 ( 66.5) 436 ( 67.4) 

2 国神地区 75 ( 14.4) 94 ( 14.5) 

3 日野沢地区 8 (  1.5) 11 (  1.7) 

4 金沢地区 20 (  3.8) 21 (  3.2) 

5 三沢地区 57 ( 11.0) 74 ( 11.4) 

6 わからない 1 (  0.2) 2 (  0.3) 

7 無回答 13 (  2.5) 9 (  1.4) 

 

問４  あなたは、皆野町を「住みやすいところ」だと思いますか。［１つに○］ 単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 とても住みやすい 47 (  9.0) 53 (  8.2) 

2 住みやすい 332 ( 63.8) 425 ( 65.7) 

3 住みにくい 108 ( 20.8) 128 ( 19.8) 

4 とても住みにくい 15 (  2.9) 24 (  3.7) 

5 無回答 18 (  3.5) 17 (  2.6) 
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問５  あなたは、皆野町に「住み続けたい」ですか。［１つに○］   単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 住み続けたい 127 ( 24.4) 181 ( 28.0) 

2 できれば住み続けたい 261 ( 50.2) 289 ( 44.7) 

3 できれば住み続けたくない 102 ( 19.6) 138 ( 21.3) 

4 住み続けたくない 14 (  2.7) 25 (  3.9) 

5 無回答 16 (  3.1) 14 (  2.2) 

 

【問６は、問５で「１ 住み続けたい」または「２ できれば住み続けたい」を回答された方

にうかがいます。】 

問６  そう思われた理由に、○をつけてください。［あてはまるものすべてに○］単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 388  470  

1 働く場所、家業がある 80 ( 20.6) 88 ( 18.7) 

2 交通が便利である 38 (  9.8) 41 (  8.7) 

3 皆野町への愛着がある 102 ( 26.3) 162 ( 34.5) 

4 永年住み慣れている 172 ( 44.3) 198 ( 42.1) 

5 将来発展の可能性がある 6 (  1.5) 4 (  0.9) 

6 親きょうだいや親戚、友人が近くにいる 177 ( 45.6) 204 ( 43.4) 

7 自分の家や土地がある 199 ( 51.3) 254 ( 54.0) 

8 公共施設が整っている 9 (  2.3) 10 (  2.1) 

9 日常生活が便利である 40 ( 10.3) 46 (  9.8) 

10 自然環境がよい 152 ( 39.2) 195 ( 41.5) 

11 子どもの教育環境がよい 63 ( 16.2) 86 ( 18.3) 

12 医療施設が整っている 14 (  3.6) 12 (  2.6) 

13 となり近所との関係がよい 48 ( 12.4) 53 ( 11.3) 

14 買い物が便利である 36 (  9.3) 37 (  7.9) 

15 その他 10 (  2.6) 10 (  2.1) 

16 無回答 1 (  0.3) 1 (  0.2) 

 

【「その他」の内容】 

〇子育て支援が充実しているから 

〇子育てしていくのに補助が色々ある 

〇地元への愛 

〇職場が近い 

〇外で住みたくない 

〇治安がいいから 

〇引っ越すのが面倒 

〇母親の実家に住んでいる 

〇親が近くに居る 

〇婚約相手の地元 
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【問７は、問５で「３ できれば住み続けたくない」または「４ 住み続けたくない」を回答

された方にうかがいます。】 

問７  そう思われた理由に、○をつけてください。［あてはまるものすべてに○］ 

単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 116  163  

1 働く場所が町外にある 53 ( 45.7) 74 ( 45.4) 

2 交通が不便である 76 ( 65.5) 99 ( 60.7) 

3 皆野町への愛着がない 25 ( 21.6) 19 ( 11.7) 

4 住み始めたばかりでわからない 2 (  1.7) 5 (  3.1) 

5 将来発展の可能性が乏しい 58 ( 50.0) 80 ( 49.1) 

6 親きょうだいや親戚、友人と離れている 10 (  8.6) 13 (  8.0) 

7 自分の家や土地がない 6 (  5.2) 11 (  6.7) 

8 公共施設が整っていない 35 ( 30.2) 35 ( 21.5) 

9 日常生活が不便である 46 ( 39.7) 71 ( 43.6) 

10 自然環境がよくない 4 (  3.4) 5 (  3.1) 

11 子どもの教育環境がよくない 11 (  9.5) 19 ( 11.7) 

12 医療施設が整っていない 27 ( 23.3) 46 ( 28.2) 

13 となり近所との関係がよくない 4 (  3.4) 9 (  5.5) 

14 買い物が不便である 55 ( 47.4) 87 ( 53.4) 

15 その他 21 ( 18.1) 21 ( 12.9) 

16 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

 【「その他」の内容】 

〇図書館が古い。新しい本がない。 

〇一度実家を出てみたい。 

〇アルバイトをするにしても働き口が少

ない。出会いが少ない、バスが少ない。 

〇町の放送がうるさすぎる。休めない。時

間をズラせて働く人のことを考えてほ

しい。産業観光課とか、日に何度も、選

挙の放送も。 

〇自分の将来のために町外、市外に出た

い。 

〇今の家から離れたい。 

〇飲食店が無い。 

〇ポピー時期の渋滞。路駐されると迷惑。

特に熊谷ナンバー以外の事が多い。 

〇高価な賃貸住宅。 

〇悪くはないが、特に良さもない。 

〇住んでみたい地域があるから。 

〇雪が降った時、大変。 

〇昔からのことを続けすぎ。 

〇昔からのイベントが強制的。 

〇5、12の補足として、産婦人科が郡内に1

つしかないため、不便だと思います。 

〇住民税が高い。 

〇水道料金が高い。 

〇図書館もなく、若者にやさしくない。 

〇通う学校が町外にある。 

〇水道料金が高い、仕事が少ない。 

〇都市部に比べて閉鎖的。 
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問８  あなたは、皆野町に何年住んでいますか。転勤などで、いったん転出された方は、 

その期間を除いてお答えください。［１つに○］           単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 皆野町で生まれて現在も 150 ( 28.8) 167 ( 25.8) 

2 ５年未満 66 ( 12.7) 81 ( 12.5) 

3 ５年以上 10年未満 44 (  8.5) 75 ( 11.6) 

4 10年以上 20年未満 82 ( 15.8) 105 ( 16.2) 

5 20年以上 167 ( 32.1) 214 ( 33.1) 

6 無回答 11 (  2.1) 5 (  0.8) 

 

 

２ 子育て支援等について 

 

問９  皆野町が実施している子育て支援等について、今後、更に充実した方が良いものを 

選んでください。［５つ以内で○］                 単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 出産育児一時金（国保加入者） 127 ( 24.4) 150 ( 23.2) 

2 
出産褒賞金 

（第１子３万円、第２子５万円、第３子以降 10 万円） 
187 ( 36.0) 251 ( 38.8) 

3 
子育て応援事業（１歳まで毎月紙おむつ２パックま

たは粉ミルク１缶までの給付） 
187 ( 36.0) 260 ( 40.2) 

4 
チャイルドシート購入費の補助 

（購入金額の 1/3、１万円まで） 
55 ( 10.6) 83 ( 12.8) 

5 
児童手当 

（0～3歳未満 15,000円、3歳以上 10,000円など） 
211 ( 40.6) 333 ( 51.5) 

6 保育所、幼稚園、認定こども園の利用 177 ( 34.0) 208 ( 32.1) 

7 学童保育所の利用 125 ( 24.0) 151 ( 23.3) 

8 子育て支援センター（きらきらクラブ）の利用 37 (  7.1) 56 (  8.7) 

9 乳幼児健診や予防接種 95 ( 18.3) 145 ( 22.4) 

10 
不妊検査・不妊治療費助成事業 

（特定不妊治療 上限 35万円など） 
78 ( 15.0) －  

11 
住宅取得の補助金制度 

（新築 50万円、中古 25万円など） 
144 ( 27.7) 162 ( 25.0) 

12 
住宅リフォーム資金の助成 

（20万円以上の工事で助成額４万円） 
104 ( 20.0) 135 ( 20.9) 

13 その他 22 (  4.2) －  

14 特にない（現状のままでよい） 76 ( 14.6) 77 ( 11.9) 

15 無回答 22 (  4.2) 34 (  5.3) 

※「10 不妊検査・不妊治療費助成事業（特定不妊治療 上限 35 万円など）」「13 その他」は、

令和元年度調査から設定した選択肢 
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 【「その他」の内容】 

〇子育て応援をうたっている町なのだから、

学童(6 年)まできちんと預かってもらい

たい。 

〇学童保育無料以外は現状でよいと思う。学

童無料は平等でないと思う。長期休み中の

対策をするべき。 

〇小学生(低学年)が放課後に遊んだり勉強

できる場所。(親が働いている、働いてい

ないに関わらず。秩父市はふれあい教室が

あるけど、皆野町にはないので。) 

〇長期休みの児童を預かってくれる施設、場

所。 

〇給食費、教材費の補助。 

〇季節性インフルエンザワクチン接種の補

助(2回もある為)。年寄りは補助があるの

にズルイ。 

〇一時的な資金援助ではなく働ける環境づ

くりを強化してほしい(病児保育など) 。 

〇子どもの医療、学費の無料化など。 

〇母子家庭の支援。18 歳を超えても現状は

厳しい。 

〇健常な子どもだけでなく障害児の支援も

やってほしい。 

〇育児相談(もっと専門知識のある方がいて

ほしい) 

〇多子世帯に対する補助等。 

〇国保料均等割(子ども分)免除。〇このよう

な素晴らしい支援があると、もっと宣伝し

た方が良いと思います。 

〇保育料が無料でそれをふまえて仕事も探

したので、また戻してもらいたい！！ 

〇各家庭によって、支援してほしいことは異

なると思う。 

〇通学路の整備！ 

〇特にわかっていないので、現在何に支援が

あるのか知らない。 

〇よく知らないです。 

〇子育てしていないので分からない。 

〇分からない 

〇無記入 

 

※回収締め切り後送達調査票 

〇土、日でも利用できる児童館や有料でもい

いので遊べる室内施設。 

 
 

３ 生活行動について 

 

問10 あなたは、次のような行動について、主にどちらに出かけることが多いですか。 

［各項目について、１つずつ○］                単位：人（％） 

  
ア 食料品・生活雑貨品の 

買い物 
イ 衣料品の買い物 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   520  647   

1 皆野町 278 ( 53.5) 368 ( 56.9) 2 (  0.4) 3 (  0.5) 

2 秩父市 151 ( 29.0) 173 ( 26.7) 141 ( 27.1) 160 ( 24.7) 

3 長瀞町 7 (  1.3) 11 (  1.7) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

4 小鹿野町 0 (  0.0) 1 (  0.2) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

5 横瀬町 2 (  0.4) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

6 
寄居町・本庄市・ 
深谷市・熊谷市方面 57 ( 11.0) 56 (  8.7) 169 ( 32.5) 222 ( 34.3) 

7 
小川町・東松山市・ 
川越市方面 

1 (  0.2) 2 (  0.3) 14 (  2.7) 12 (  1.9) 

8 
飯能市・入間市・ 
狭山市・所沢市方面 

1 (  0.2) 4 (  0.6) 21 (  4.0) 28 (  4.3) 

9 その他県内 2 (  0.4) 8 (  1.2) 47 (  9.0) 59 (  9.1) 

10 東京都内 3 (  0.6) 3 (  0.5) 73 ( 14.0) 89 ( 13.8) 

11 その他県外 4 (  0.8) 4 (  0.6) 37 (  7.1) 53 (  8.2) 

12 無回答 14 (  2.7) 17 (  2.6) 16 (  3.1) 21 (  3.2) 
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  ウ 贈答品の買い物 エ 家電や家具の買い物 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   520  647   

1 皆野町 46 (  8.8) 64 (  9.9) 9 (  1.7) 16 (  2.5) 

2 秩父市 151 ( 29.0) 210 ( 32.5) 184 ( 35.4) 282 ( 43.6) 

3 長瀞町 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

4 小鹿野町 1 (  0.2) 0 (  0.0) 1 (  0.2) 0 (  0.0) 

5 横瀬町 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

6 
寄居町・本庄市・ 
深谷市・熊谷市方面 

141 ( 27.1) 165 ( 25.5) 216 ( 41.5) 191 ( 29.5) 

7 
小川町・東松山市・ 
川越市方面 

8 (  1.5) 7 (  1.1) 3 (  0.6) 3 (  0.5) 

8 
飯能市・入間市・ 
狭山市・所沢市方面 

8 (  1.5) 10 (  1.5) 4 (  0.8) 5 (  0.8) 

9 その他県内 34 (  6.5) 31 (  4.8) 21 (  4.0) 42 (  6.5) 

10 東京都内 58 ( 11.2) 72 ( 11.1) 24 (  4.6) 26 (  4.0) 

11 その他県外 31 (  6.0) 36 (  5.6) 30 (  5.8) 44 (  6.8) 

12 無回答 42 (  8.1) 52 (  8.0) 28 (  5.4) 38 (  5.9) 

 

単位：人（％） 

  オ 病院・医院等の通院 カ 家族や友人との外食 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  520  647   

1 皆野町 96 ( 18.5) 165 ( 25.5) 28 (  5.4) 61 (  9.4) 

2 秩父市 297 ( 57.1) 332 ( 51.3) 247 ( 47.5) 316 ( 48.8) 

3 長瀞町 39 (  7.5) 39 (  6.0) 3 (  0.6) 5 (  0.8) 

4 小鹿野町 2 (  0.4) 12 (  1.9) 2 (  0.4) 0 (  0.0) 

5 横瀬町 2 (  0.4) 0 (  0.0) 1 (  0.2) 1 (  0.2) 

6 
寄居町・本庄市・ 
深谷市・熊谷市方面 

31 (  6.0) 28 (  4.3) 150 ( 28.8) 172 ( 26.6) 

7 
小川町・東松山市・ 
川越市方面 

6 (  1.2) 7 (  1.1) 7 (  1.3) 3 (  0.5) 

8 
飯能市・入間市・ 
狭山市・所沢市方面 

4 (  0.8) 8 (  1.2) 4 (  0.8) 8 (  1.2) 

9 その他県内 6 (  1.2) 13 (  2.0) 19 (  3.7) 23 (  3.6) 

10 東京都内 5 (  1.0) 10 (  1.5) 25 (  4.8) 24 (  3.7) 

11 その他県外 9 (  1.7) 9 (  1.4) 16 (  3.1) 15 (  2.3) 

12 無回答 23 (  4.4) 24 (  3.7) 18 (  3.5) 19 (  2.9) 
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  キ スポーツ活動 ク 観劇や映画鑑賞 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   520  647   

1 皆野町 159 ( 30.6) 196 ( 30.3) 1 (  0.2) 1 (  0.2) 

2 秩父市 130 ( 25.0) 153 ( 23.6) 5 (  1.0) 7 (  1.1) 

3 長瀞町 9 (  1.7) 7 (  1.1) 1 (  0.2) 1 (  0.2) 

4 小鹿野町 1 (  0.2) 3 (  0.5) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

5 横瀬町 2 (  0.4) 3 (  0.5) 2 (  0.4) 0 (  0.0) 

6 
寄居町・本庄市・ 
深谷市・熊谷市方面 

58 ( 11.2) 69 ( 10.7) 314 ( 60.4) 414 ( 64.0) 

7 
小川町・東松山市・ 
川越市方面 

4 (  0.8) 6 (  0.9) 4 (  0.8) 4 (  0.6) 

8 
飯能市・入間市・ 
狭山市・所沢市方面 

11 (  2.1) 9 (  1.4) 12 (  2.3) 11 (  1.7) 

9 その他県内 21 (  4.0) 29 (  4.5) 58 ( 11.2) 54 (  8.3) 

10 東京都内 13 (  2.5) 17 (  2.6) 77 ( 14.8) 78 ( 12.1) 

11 その他県外 25 (  4.8) 36 (  5.6) 18 (  3.5) 34 (  5.3) 

12 無回答 87 ( 16.7) 119 ( 18.4) 28 (  5.4) 43 (  6.6) 

 
 

４ 結婚について 

 

問11 あなたは、結婚（届け出をしたもの）していますか。［１つに○］  単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 独身（未婚） 268 ( 51.5) 332 ( 51.3) 

2 独身（婚姻歴あり） 23 (  4.4) 32 (  4.9) 

3 既婚 220 ( 42.3) 263 ( 40.6) 

4 無回答 9 (  1.7) 20 (  3.1) 
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【問12は、問11で、「１ 独身（未婚）」または「２ 独身（婚姻歴あり）」を回答された方に

うかがいます。】 

問12 現在、結婚していない主な理由は何ですか。［２つ以内で○］    単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 291  364  

1 まだ年齢が若い 67 ( 23.0) 68 ( 18.7) 

2 結婚したい相手がいない 113 ( 38.8) 120 ( 33.0) 

3 家庭を持てるだけの収入がない 68 ( 23.4) 96 ( 26.4) 

4 精神的に自由でいたい 19 (  6.5) 31 (  8.5) 

5 経済的に自由でいたい 11 (  3.8) 21 (  5.8) 

6 異性とうまく付き合えない 12 (  4.1) 20 (  5.5) 

7 仕事や学業に専念したい 35 ( 12.0) 40 ( 11.0) 

8 出会う機会、きっかけがない 88 ( 30.2) 103 ( 28.3) 

9 家族の付き合いがわずらわしい 8 (  2.7) 8 (  2.2) 

10 結婚する気がない 34 ( 11.7) 35 (  9.6) 

11 その他 18 (  6.2) 34 (  9.3) 

12 無回答 3 (  1.0) 8 (  2.2) 

 

 【「その他」の内容】 

〇もうすぐ結婚します。 

〇両家の顔合わせをしていない 

〇タイミング 

〇相手とのタイミングがまだ。 

〇結婚するタイミングが分からない。 

〇周りの人の関係(身内など) 

〇遠距離で相手が親の介護中のため 

〇子供がいるから 

〇収入が確立されていない 

〇身内の付き合いがうまくいかない 

〇大学生であるため 

〇もっか努力中です。 

〇そろそろ考えている 

〇無記入（５） 

 

 

【問13は、問11で、「１ 独身（未婚）」または「２ 独身（婚姻歴あり）」を回答された方に

うかがいます。】 

問13 自分の一生を通じて考えた場合、今後、結婚の考えはいかがですか。［１つに○］ 

単位：人（％） 
  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 291  364   

1 いずれ結婚するつもり（結婚したい） 238 ( 81.8) 298 ( 81.9) 

2 一生結婚するつもりはない 42 ( 14.4) 32 (  8.8) 

3 無回答 11 (  3.8) 34 (  9.3) 
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【問14は、問11で、「１ 独身（未婚）」または「２ 独身（婚姻歴あり）」を回答された方に

うかがいます。】 

問14 あなたが結婚を考えた時に、障害になりそうなことは何ですか。［２つ以内で○］ 

単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 291  364   

1 結婚資金(挙式や新生活の準備費用） 83 ( 28.5) 107 ( 29.4) 

2 結婚生活のための住居 43 ( 14.8) 55 ( 15.1) 

3 結婚後の経済的なこと 143 ( 49.1) 180 ( 49.5) 

4 親の承諾 9 (  3.1) 8 (  2.2) 

5 親との同居や扶養 19 (  6.5) 34 (  9.3) 

6 家族関係 22 (  7.6) 38 ( 10.4) 

7 学校や就労の問題 32 ( 11.0) 30 (  8.2) 

8 年齢的なこと 23 (  7.9) 18 (  4.9) 

9 健康面のこと 16 (  5.5) 19 (  5.2) 

10 特に障害はない 45 ( 15.5) 49 ( 13.5) 

11 その他 14 (  4.8) 14 (  3.8) 

12 無回答 10 (  3.4) 23 (  6.3) 

 【「その他」の内容】 

〇趣味の時間・両立（２） 

〇無職だから（２） 

〇自分の性格・性格が良くないこと（２） 

〇仕事と家庭の両立 

〇子供 

〇性別 

〇交通不便、過疎 

〇日本国内において、同性婚が認められて

いない。LGBTQIA＋といったセクシュアル

マイノリティへの偏見や誤解を抱いてい

る人が多いこと。 

〇障害しかない 

〇無記入（２） 

 

問15 行政が重点的に取り組むべき結婚支援は、どのようなことだと思いますか。 

［２つ以内で○］                          単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   

1 働く場の支援 213 ( 41.0) 287 ( 44.4) 

2 住まいの支援 206 ( 39.6) 220 ( 34.0) 

3 若者同士の交流の機会 72 ( 13.8) 105 ( 16.2) 

4 婚活イベントなど出会いの場 72 ( 13.8) 92 ( 14.2) 

5 結婚相談の窓口（仲立ち） 23 (  4.4) 19 (  2.9) 

6 交際術やマナーなどを学ぶ講座等 9 (  1.7) 14 (  2.2) 

7 結婚を推奨するようなＰＲ活動 7 (  1.3) 15 (  2.3) 

8 結婚祝金の支給 125 ( 24.0) 140 ( 21.6) 

9 特にない、行政がやるべきでない 73 ( 14.0) 73 ( 11.3) 

10 その他 8 (  1.5) 13 (  2.0) 

11 無回答 20 (  3.8) 39 (  6.0) 
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 【「その他」の内容】 

〇民生委員による勧め(紹介) 

〇この中のこと全て 

〇人あつめ 

〇飲食店の振興 

〇そういうのはいいんで、結婚できるな、

という生活のゆとりが出来る程のお金

を下さい。 

〇結婚観、家族愛についての教育 

〇9の補足として、行政で行った場合、親・

親族が参加をすすめ、それがかえってプ

レッシャーになる場合もあるように思

う。 

〇無記入 

 

 

５ 家庭や子育てについて 

 

問16 子どもの人数について、次の項目ごとにお答えください。 

ア）現在の子どもの人数［１つに○］               単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 １人 56 ( 10.8) 68 ( 10.5) 

2 ２人 103 ( 19.8) 121 ( 18.7) 

3 ３人 44 (  8.5) 59 (  9.1) 

4 ４人 5 (  1.0) 7 (  1.1) 

5 ５人以上 1 (  0.2) 0 (  0.0) 

6 子どもはいない・もたない 279 ( 53.7) 344 ( 53.2) 

7 無回答 32 (  6.2) 48 (  7.4) 

 

イ）将来の子どもの予定人数（現在の子どもを含む）［１つに○］  単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   

1 １人 31 (  6.0) 50 (  7.7) 

2 ２人 241 ( 46.3) 279 ( 43.1) 

3 ３人 99 ( 19.0) 151 ( 23.3) 

4 ４人 5 (  1.0) 12 (  1.9) 

5 ５人以上 3 (  0.6) 4 (  0.6) 

6 子どもはいない・もたない 77 ( 14.8) 65 ( 10.0) 

7 無回答 64 ( 12.3) 86 ( 13.3) 
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ウ）理想の子どもの人数［１つに○］               単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   

1 １人 17 (  3.3) 18 (  2.8) 

2 ２人 198 ( 38.1) 248 ( 38.3) 

3 ３人 175 ( 33.7) 244 ( 37.7) 

4 ４人 14 (  2.7) 30 (  4.6) 

5 ５人以上 13 (  2.5) 16 (  2.5) 

6 子どもはいない・もたない 60 ( 11.5) 37 (  5.7) 

7 無回答 43 (  8.3) 54 (  8.3) 

 
 

問17 理想の子どもの数を実現するにあたって、障害になりそうなことは何ですか。 

［３つ以内で○］                       単位：人（％） 
  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   

1 職場が子育てに非協力的 72 ( 13.8) 106 ( 16.4) 

2 子育てにお金がかかりすぎる 321 ( 61.7) 407 ( 62.9) 

3 住宅が狭い 40 (  7.7) 59 (  9.1) 

4 家族が子育てに非協力的 8 (  1.5) 13 (  2.0) 

5 手助けしてくれる人がいない 31 (  6.0) 36 (  5.6) 

6 子どもを預けられる場所がない 72 ( 13.8) 94 ( 14.5) 

7 出産や子育てに関する情報が少ない 26 (  5.0) 51 (  7.9) 

8 年齢的に難しい 84 ( 16.2) 91 ( 14.1) 

9 精神的・肉体的に子育てが負担 91 ( 17.5) 103 ( 15.9) 

10 欲しいけれど、できない 41 (  7.9) 35 (  5.4) 

11 その他 25 (  4.8) 37 (  5.7) 

12 特にない 61 ( 11.7) 69 ( 10.7) 

13 無回答 31 (  6.0) 41 (  6.3) 

 

 【「その他」の内容】 

〇経済的に・収入・金銭面、所得が少ない

（５） 

〇近くに出産できる病院がないので不安

（４） 

〇相手がいない（２） 

〇保育園が少ない 

〇学校行事に参加するも、下の子達を連れ

ていける状況でない。授業参観等も、兄弟

は連れて行ける雰囲気でない。 

〇学校行事や役員 

〇趣味の時間 

〇町が電灯がなく暗い。 

〇学童無料化にしてほしい。保育料を安く。 

〇この中のほとんど 

〇両親が遠くに住んでいる 

〇私立小がない。学習塾が少ない。 

〇娯楽施設がない 

〇親への介護負担 

〇7の補足として、情報に自分からアプロー

チしていかないと得られないが多いよう

に思う。必要な人が見るというだけでは

なくて、いろんな世代で共有できるよう

に大々的に発信してもらえるとありがた

いです。ママ友のネットワークも良し悪

しなので。 

〇まだわからない 

〇無記入（２） 
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問18 皆野町で子どもを生み育てやすい環境をつくっていくためには、どのようなことが重

要だと思いますか。［３つ以内で○］                単位：人（％） 
  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   

1 子どもがいても働きやすい職場環境を整備する 253 ( 48.7) 350 ( 54.1) 

2 気軽に子育てを相談できる場所を確保する 67 ( 12.9) 66 ( 10.2) 

3 母子保健・医療体制を充実する 112 ( 21.5) 147 ( 22.7) 

4 保育所や幼稚園・認定こども園を整備する 142 ( 27.3) 177 ( 27.4) 

5 学童保育所を整備する 81 ( 15.6) 88 ( 13.6) 

6 子育てに関するイベントや講座、講演会を開催する 13 (  2.5) 21 (  3.2) 

7 出産・子育てや教育に係る金銭的なサポートを充実する 269 ( 51.7) 310 ( 47.9) 

8 通学路など安全な道路を整備する 93 ( 17.9) 112 ( 17.3) 

9 犯罪などがおきないように地域の見守りを充実する 75 ( 14.4) 96 ( 14.8) 

10 子どもがのびのびと遊べる公園や地域の遊び場を充実する 98 ( 18.8) 134 ( 20.7) 

11 男性と女性が一緒に家事や子育てをする考え方を広める 51 (  9.8) 80 ( 12.4) 

12 その他 15 (  2.9) 20 (  3.1) 

13 無回答 25 (  4.8) 30 (  4.6) 

 

 【「その他」の内容】 

〇小児科を充実させてほしい。（２） 

〇産院を増やす。学習塾を増やす。 

〇10 と同じなのですが、子供たち同士の

ふれあい。 

〇予防接種(インフルエンザ含む)代の補

助 

〇自宅から学校の距離的に徒歩で通学す

る事が難しい生徒へのスクールバスな

どの運行があると、とても良いと思う。

田舎暮らしのしたい若い夫婦が移住し

やすいのでは。 

〇病児保育の充実、延長保育の充実〇親の働

く場所、もしくはそこに至る交通。 

〇個人の意識向上 

〇人口を増やす。 

〇この中のことのほとんど全て 

〇皆野町はほぼ整っているのではないでし

ょうか。本人達の問題ではないでしょう

か。 

〇無記入（４） 

 

 

 

６ 働くことについて 

 

問19 あなたは、現在、就労していますか。［１つに○］         単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   

1 正規雇用で就労している 319 ( 61.3) 
498 ( 77.0) 

2 非正規雇用で就労している 95 ( 18.3) 

3 就労していない 97 ( 18.7) 139 ( 21.5) 

4 無回答 9 (  1.7) 10 (  1.5) 

※平成27年度調査の選択肢は「１ 就労している」 
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【問20は、問19で「１ 正規雇用で就労している」または「２ 非正規雇用で就労している」

を回答された方にうかがいます。】 

問20 あなたは、現在、どこで働いていますか。［１つに○］       単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 414  498   

1 皆野町 106 ( 25.6) 123 ( 24.7) 

2 秩父市 124 ( 30.0) 175 ( 35.1) 

3 長瀞町 22 (  5.3) 26 (  5.2) 

4 小鹿野町 26 (  6.3) 24 (  4.8) 

5 横瀬町 11 (  2.7) 4 (  0.8) 

6 寄居町・本庄市・深谷市・熊谷市 81 ( 19.6) 90 ( 18.1) 

7 小川町・東松山市・川越市 4 (  1.0) 5 (  1.0) 

8 飯能市・入間市・狭山市・所沢市 6 (  1.4) 7 (  1.4) 

9 その他県内 16 (  3.9) 15 (  3.0) 

10 東京都内 10 (  2.4) 12 (  2.4) 

11 その他県外 6 (  1.4) 14 (  2.8) 

12 無回答 2 (  0.5) 3 (  0.6) 

 

 【「その他」の内容】 

◆その他県内 

〇美里町（３） 

〇上里町（２） 

〇神川町 

〇深谷市 

〇嵐山町 

〇大宮（さいたま市） 

〇川口市 

〇春日部市 

〇無記入（５） 

 

◆東京都内 

〇恵比寿（渋谷区） 

〇杉並区 

〇港区 

〇在宅 

〇無記入（６） 

 

◆その他県外 

〇群馬県（３） 〇無記入（３） 
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【問21は、問19で「３ 就労していない」を回答された方にうかがいます。】 

問21 あなたは、仕事を選ぶうえで、どのようなことを重視しますか。［３つ以内で○］ 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 97  139   

1 給与 41 ( 42.3) 67 ( 48.2) 

2 休日（曜日や有給休暇等） 40 ( 41.2) 63 ( 45.3) 

3 勤務時間 31 ( 32.0) 56 ( 40.3) 

4 勤務地 27 ( 27.8) 43 ( 30.9) 

5 職場の人間関係 30 ( 30.9) 37 ( 26.6) 

6 仕事の内容、やりがい 40 ( 41.2) 50 ( 36.0) 

7 福利厚生 19 ( 19.6) 14 ( 10.1) 

8 企業理念・企業体質 3 (  3.1) 8 (  5.8) 

9 子育てや介護についての職場の理解 21 ( 21.6) 34 ( 24.5) 

10 その他 1 (  1.0) 3 (  2.2) 

11 特にない、わからない 6 (  6.2) 2 (  1.4) 

12 無回答 0 (  0.0) 1 (  0.7) 

 

 【「その他」の内容】 

〇病気に対する理解  

 

問22 あなたが皆野町やその近隣で就業しやすい環境を創出するために、皆野町はどのよう

な取り組みが必要だと思いますか。［２つ以内で○］         単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 企業などと連携した職場体験 116 ( 22.3) 137 ( 21.2) 

2 企業情報などの情報発信 187 ( 36.0) 249 ( 38.5) 

3 合同就職（転職）説明会の開催 87 ( 16.7) 120 ( 18.5) 

4 スキルアップのためのセミナー 60 ( 11.5) 103 ( 15.9) 

5 就職に関する相談窓口 129 ( 24.8) 168 ( 26.0) 

6 起業のための支援 97 ( 18.7) 82 ( 12.7) 

7 職場環境向上のための広報 52 ( 10.0) 66 ( 10.2) 

8 その他 44 (  8.5) 44 (  6.8) 

9 無回答 37 (  7.1) 53 (  8.2) 
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 【「その他」の内容】 

〇秩父郡全域に言えるが、まず企業が少な

いと思う。せっかく豊かな自然があるの

だから、それらを活かせる、活かしてく

れる企業の積極的な誘致をしてほしい。 

〇企業誘致（19）（職場自体を増やさない

と働くところもない、近隣に就業できる

企業があまりない、IT 系ニアショア案

件） 

〇サテライトオフィスの誘致。高速・有料

道路の割引。不動産の活用。 

〇企業のあっせん(雇用創出) 

〇地元の商店らの連携！ 

〇障害者でも働くことができる環境 

〇大学誘致、人口増加のためのイベント 

〇成功している方(人生を豊かに過ごされ

ている方)達の講演や、セミナー。 

〇魅力的な企業になるよう企業への支援

も必要。 

〇長年勤めている人が、相談窓口になれる

ような仕組み 

〇皆野町に大手企業の施設をつくること 

〇もう少し就農に関して条件を緩和して

もいいのではと思う。特に皆野町在住の

人は。 

〇非正規雇用の方を正規雇用にするよう

な制度や取り組みをする。企業はもちろ

ん、公務員についてもそのような時代だ

と思います。(すべての職業において) 

〇皆野在住の人が皆野町の企業に転職し

たら報奨金が出るなど金銭面の支援。 

〇各企業が正社員雇用や社会保険等も充

実させる。 

〇時給や給与を上げて下さい。 

〇低賃金ではそもそも人がこないので、低

賃金の場合は月額 1～2 万円の補助をだ

す予算があれば、そういったものをやる

と魅力的ではある。 

〇子育てをする夫婦が、それぞれの実家を

頼りきりで子育てが成立しているよう

に思うので、もう少し職場環境を良くし

て夫婦中心の子育てができるようにな

ってほしい。職場は正規でない場合、妊

娠や子育てのため仕事辞める女性が郡

内にまだ多いこと、会社でも本人が言う

ならと引き止めないところも、今後改め

る方向へ変わっていけると嬉しいです。 

〇どのような取り組みをされても、転職す

る気はない。 

〇学童の夏休みのみの受け入れ 

〇橋を増やして通勤しやすくしでほしい。 

〇あくまでも民間企業の活動なので、行政

が必要以上に施策を打つべきではない。 

〇特になし（２） 

〇無記入（３） 

 

 
 

問23  「仕事」と、仕事以外の「家庭生活」や「地域・個人の生活（地域活動や趣味、スポー

ツなど）」について、あなたは、自分なりにバランスのとれた生活（ワークライフバラン

ス）を送れていると思いますか。［１つに○］    単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647  

1 そう思う 215 ( 41.3) 210 ( 32.5) 

2 そう思わない 132 ( 25.4) 193 ( 29.8) 

3 わからない 164 ( 31.5) 229 ( 35.4) 

4 無回答 9 (  1.7) 15 (  2.3) 
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７ 少子化や人口問題について 

 

問24 皆野町の総人口は、2019年（平成31年）４月１日現在9,755人ですが、国立社会保障・

人口問題研究所の推計によると、2025年（令和７年）に8,856人、2040年（令和22年）に

6,894人にまで減少することが見込まれています。あなたは、このことについて、危機感

を感じますか。［１つに○］                      単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   

1 危機感を感じる 250 ( 48.1) 304 ( 47.0) 

2 やや危機感を感じる 141 ( 27.1) 216 ( 33.4) 

3 あまり危機感を感じない 48 (  9.2) 54 (  8.3) 

4 まったく危機感を感じない 22 (  4.2) 25 (  3.9) 

5 わからない 48 (  9.2) 41 (  6.3) 

6 無回答 11 (  2.1) 7 (  1.1) 

 

問25 皆野町の少子化や人口問題に対して、今後、どのようなことが大切だと思いますか。

［３つ以内で○］                        単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 520  647   

1 良好な住宅・宅地の供給、取得支援 173 ( 33.3) 189 ( 29.2) 

2 公共交通、広域的な道路網の整備 115 ( 22.1) 124 ( 19.2) 

3 教育・保育サービスの充実 143 ( 27.5) 166 ( 25.7) 

4 移住者との交流の推進 36 (  6.9) 23 (  3.6) 

5 子育て世代の経済的負担の軽減 247 ( 47.5) 324 ( 50.1) 

6 子育てと仕事が両立できる職場環境づくり 151 ( 29.0) 222 ( 34.3) 

7 独身者の出会いの場の提供 63 ( 12.1) 93 ( 14.4) 

8 地域医療体制の充実 71 ( 13.7) 118 ( 18.2) 

9 農林業の担い手の育成、就農希望者の支援 52 ( 10.0) 57 (  8.8) 

10 創業予定者や新分野進出者への支援 38 (  7.3) 40 (  6.2) 

11 既存企業の業務拡張や地元雇用の要請 71 ( 13.7) 109 ( 16.8) 

12 新たな企業立地の促進 127 ( 24.4) 150 ( 23.2) 

13 その他 18 (  3.5) 15 (  2.3) 

14 わからない 19 (  3.7) 18 (  2.8) 

15 無回答 14 (  2.7) 14 (  2.2) 

 

  



（１）20～39歳調査 

 19 

 【「その他」の内容】 

〇遊んでいる土地に、工業団地や経済特区

を作って企業に皆野町を選んで頂けるよ

うにしてはどうでしょうか。それも最初

の数十年は企業に有利になるようにし

て。 

〇問22・その他と同様に、企業誘致をしてほ

しい。そうすれば地元出身者の若者が留

まってくれるのではないかと思います。 

〇町内のあちこちで見られる「ゴミ燃し」は

若い人達には本当に苦痛。町中が臭いし、

子供の服は外に干せない。(ゴミ燃しの臭

いがとれなくなる。)町内にある保育園

は、本当に保育園かと思うくらいイベン

トだらけ。休みを取る回数が増え会社を

クビになった。保護者の負担になる保育

園はどうかと思う。保護者会費も多く、本

当に負担。お金がないから働いているの

に、これでは生活できないです。 

〇観光地としてもっとアピールした方が良

いと思います。 

〇衣・食・住・仕事・子育てが全てできるよ

うにする。 

〇娯楽施設(映画館、ショッピングモール)

の建設、鉄道関係の充実。 

〇学童の件の町の対応をもっと行うべき

(夏休みのみ受け入れ等) 

〇スーパーが少ない 

〇若者の流出を防ぐための対策…秩父地域

の高校の整備、大学(学部)の設置など。 

〇独身層が結婚しなくても住みやすいと思

える街づくり 

〇移住斡旋 

〇給料面 

〇空き家の管理 

〇水道代を安くする 

〇住民税が高い 

〇人口減少を受け入れ、予想される人口に

見合った町運営を考えていく。 

〇役場、行政に新しい風をふかせる。上(役

職)に立って長い方はいませんか？ 

〇秩父市と合併する 

 

 

８ 取り組みの満足度・重要度について 

 

問26 あなたは、皆野町の（１）これまでの取り組みの満足度と、（２）今後の取り組みの重

要度について、それぞれあてはまる番号１つに〇をつけてください。 

 
◆「満足度」「重要度」の点数化（加重平均値の算出） 

 Ａ：「満足」「重要」の回答者数   

Ｂ：「やや満足」「やや重要」の回答者数 

 Ｃ：「どちらでもない」の回答者数  

Ｄ：「やや不満」「あまり重要ではない」の回答者数 

 Ｅ：「不満」「重要ではない」の回答者数 

 

        (Ａ×２点)＋(Ｂ×１点)＋(Ｃ×０点)＋(Ｄ×－１点)＋(Ｅ×－２点) 

  加重平均値＝                                

                   Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ＋Ｅ 

 

  ※「わからない」及び「無回答」は除外し算出している。 

最高点2.00点、最低点-2.00点、平均点0.00点 
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１ 皆野暮らしを実現できるまち（定住・移住の促進） 

（１）これまでの取り組みの満足度（１つに〇）              総数＝520 

  1 2 3 4 5 6 7  

 

単
位 

満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

加
重
平
均
値 

①住宅取得・整備等の支援 
人 38 73 147 31 24 179 28 0.22 

％ 7.3 14.0 28.3 6.0 4.6 34.4 5.4  

②集落の再生 
人 9 28 153 39 37 222 32 -0.25 

％ 1.7 5.4 29.4 7.5 7.1 42.7 6.2  

③高齢者等の生活施設の

検討 

人 15 58 157 43 23 188 36 -0.00 

％ 2.9 11.2 30.2 8.3 4.4 36.2 6.9  

④通学路の安全性の向上 
人 24 113 124 89 67 71 32 -0.15 

％ 4.6 21.7 23.8 17.1 12.9 13.7 6.2  

⑤鉄道・バスの利便性の向

上 

人 18 50 132 106 131 51 32 -0.65 

％ 3.5 9.6 25.4 20.4 25.2 9.8 6.2  

⑥伝統文化の継承 
人 77 152 151 25 16 68 31 0.59 

％ 14.8 29.2 29.0 4.8 3.1 13.1 6.0  

⑦愛着心の育成 
人 30 86 198 21 11 143 31 0.30 

％ 5.8 16.5 38.1 4.0 2.1 27.5 6.0  

⑧生活環境の整備 
人 28 110 126 107 61 56 32 -0.15 

％ 5.4 21.2 24.2 20.6 11.7 10.8 6.2  

⑨防犯活動、防災対策の推

進 

人 37 100 189 35 21 105 33 0.25 

％ 7.1 19.2 36.3 6.7 4.0 20.2 6.3  

⑩コミュニティ活動の促

進 

人 14 63 192 19 10 191 31 0.17 

％ 2.7 12.1 36.9 3.7 1.9 36.7 6.0  

⑪定住・移住情報の提供 
人 9 50 162 39 19 206 35 -0.03 

％ 1.7 9.6 31.2 7.5 3.7 39.6 6.7  

⑫観光・イベント情報の提

供 

人 36 113 155 43 29 114 30 0.22 

％ 6.9 21.7 29.8 8.3 5.6 21.9 5.8  
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（２）今後の取り組みの重要度（１つに〇）                総数＝520 

  1 2 3 4 5 6 7  

 

単
位 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り
重
要

で
は
な
い 

重
要
で
は
な

い わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

加
重
平
均
値 

①住宅取得・整備等の支援 
人 177 164 67 11 3 65 33 1.19 

％ 34.0 31.5 12.9 2.1 0.6 12.5 6.3  

②集落の再生 
人 142 158 92 13 8 72 35 1.00 

％ 27.3 30.4 17.7 2.5 1.5 13.8 6.7  

③高齢者等の生活施設の

検討 

人 191 146 64 24 12 51 32 1.10 

％ 36.7 28.1 12.3 4.6 2.3 9.8 6.2  

④通学路の安全性の向上 
人 263 137 51 3 5 26 35 1.42 

％ 50.6 26.3 9.8 0.6 1.0 5.0 6.7  

⑤鉄道・バスの利便性の向

上 

人 231 143 78 10 3 23 32 1.27 

％ 44.4 27.5 15.0 1.9 0.6 4.4 6.2  

⑥伝統文化の継承 
人 136 143 118 26 16 48 33 0.81 

％ 26.2 27.5 22.7 5.0 3.1 9.2 6.3  

⑦愛着心の育成 
人 116 123 145 28 21 53 34 0.66 

％ 22.3 23.7 27.9 5.4 4.0 10.2 6.5  

⑧生活環境の整備 
人 222 164 67 3 4 24 36 1.30 

％ 42.7 31.5 12.9 0.6 0.8 4.6 6.9  

⑨防犯活動、防災対策の推

進 

人 200 159 84 12 2 30 33 1.19 

％ 38.5 30.6 16.2 2.3 0.4 5.8 6.3  

⑩コミュニティ活動の促

進 

人 65 118 170 24 21 87 35 0.46 

％ 12.5 22.7 32.7 4.6 4.0 16.7 6.7  

⑪定住・移住情報の提供 
人 127 139 128 12 7 71 36 0.89 

％ 24.4 26.7 24.6 2.3 1.3 13.7 6.9  

⑫観光・イベント情報の提

供 

人 147 158 110 15 12 44 34 0.93 

％ 28.3 30.4 21.2 2.9 2.3 8.5 6.5  
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２ 出会いを応援するまち（結婚支援） 

（１）これまでの取り組みの満足度（１つに〇）              総数＝520 

  1 2 3 4 5 6 7  

 

単
位 

満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

加
重
平
均
値 

①体験型による出会いの

創出 

人 6 20 144 14 23 283 30 -0.14 

％ 1.2 3.8 27.7 2.7 4.4 54.4 5.8  

②結婚までの支援 
人 5 13 136 10 21 303 32 -0.16 

％ 1.0 2.5 26.2 1.9 4.0 58.3 6.2  

③みなのハートポイント

づくり 

人 6 17 141 32 27 265 32 -0.26 

％ 1.2 3.3 27.1 6.2 5.2 51.0 6.2  

 

（２）今後の取り組みの重要度（１つに〇）                総数＝520 

  1 2 3 4 5 6 7  

 

単
位 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り
重
要

で
は
な
い 

重
要
で
は
な

い わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

加
重
平
均
値 

①体験型による出会いの

創出 

人 85 123 131 23 29 100 29 0.54 

％ 16.3 23.7 25.2 4.4 5.6 19.2 5.6  

②結婚までの支援 
人 85 101 141 30 28 106 29 0.48 

％ 16.3 19.4 27.1 5.8 5.4 20.4 5.6  

③みなのハートポイント

づくり 

人 85 109 130 30 24 112 30 0.53 

％ 16.3 21.0 25.0 5.8 4.6 21.5 5.8  
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３ 理想の子ども数をかなえるまち（出産・子育て支援） 

（１）これまでの取り組みの満足度（１つに〇）              総数＝520 

  1 2 3 4 5 6 7  

 

単
位 

満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

加
重
平
均
値 

①妊娠・出産に係る経済的

負担の経減 

人 18 77 124 36 28 203 34 0.07 

％ 3.5 14.8 23.8 6.9 5.4 39.0 6.5  

②子育てに係る経済的負

担の軽減 

人 53 116 100 29 35 152 35 0.37 

％ 10.2 22.3 19.2 5.6 6.7 29.2 6.7  

③教育・保育施設の充実 
人 37 131 130 37 35 116 34 0.26 

％ 7.1 25.2 25.0 7.1 6.7 22.3 6.5  

④放課後児童対策の充実 
人 26 95 134 27 51 152 35 0.05 

％ 5.0 18.3 25.8 5.2 9.8 29.2 6.7  

⑤在宅保育者への支援 
人 25 69 166 20 16 189 35 0.23 

％ 4.8 13.3 31.9 3.8 3.1 36.3 6.7  

⑥医療体制の充実 
人 31 99 120 67 62 107 34 -0.08 

％ 6.0 19.0 23.1 12.9 11.9 20.6 6.5  

⑦柔軟な勤務体制の導入

促進等 

人 8 35 173 30 28 209 37 -0.13 

％ 1.5 6.7 33.3 5.8 5.4 40.2 7.1  

⑧ワークライフバランス

の普及 

人 7 26 190 26 20 213 38 -0.10 

％ 1.3 5.0 36.5 5.0 3.8 41.0 7.3  
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（２）今後の取り組みの重要度（１つに〇）                総数＝520 

  1 2 3 4 5 6 7  

 

単
位 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り
重
要

で
は
な
い 

重
要
で
は
な

い わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

加
重
平
均
値 

①妊娠・出産に係る経済的

負担の経減 

人 274 108 41 2 4 53 38 1.51 

％ 52.7 20.8 7.9 0.4 0.8 10.2 7.3  

②子育てに係る経済的負

担の軽減 

人 327 82 26 3 1 46 35 1.67 

％ 62.9 15.8 5.0 0.6 0.2 8.8 6.7  

③教育・保育施設の充実 
人 258 132 48 4 0 42 36 1.46 

％ 49.6 25.4 9.2 0.8 0.0 8.1 6.9  

④放課後児童対策の充実 
人 222 129 69 13 2 49 36 1.28 

％ 42.7 24.8 13.3 2.5 0.4 9.4 6.9  

⑤在宅保育者への支援 
人 168 132 94 13 4 72 37 1.09 

％ 32.3 25.4 18.1 2.5 0.8 13.8 7.1  

⑥医療体制の充実 
人 283 119 40 2 0 40 36 1.54 

％ 54.4 22.9 7.7 0.4 0.0 7.7 6.9  

⑦柔軟な勤務体制の導入

促進等 

人 169 112 110 6 5 80 38 1.08 

％ 32.5 21.5 21.2 1.2 1.0 15.4 7.3  

⑧ワークライフバランス

の普及 

人 145 102 128 6 7 93 39 0.96 

％ 27.9 19.6 24.6 1.2 1.3 17.9 7.5  
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４ みんなが活躍するまち（経済の活性化） 

（１）これまでの取り組みの満足度（１つに〇）              総数＝520 

  1 2 3 4 5 6 7  

 

単
位 

満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

加
重
平
均
値 

①地域産業等の振興 
人 20 47 157 21 20 219 36 0.10 

％ 3.8 9.0 30.2 4.0 3.8 42.1 6.9  

②企業誘致活動・創業の支

援 

人 8 19 154 53 47 203 36 -0.40 

％ 1.5 3.7 29.6 10.2 9.0 39.0 6.9  

③就職支援の強化 
人 6 30 165 51 38 193 37 -0.29 

％ 1.2 5.8 31.7 9.8 7.3 37.1 7.1  

④地元企業の周知 
人 4 30 162 52 28 206 38 -0.25 

％ 0.8 5.8 31.2 10.0 5.4 39.6 7.3  

⑤商店街の活性化等 
人 7 31 111 88 100 147 36 -0.72 

％ 1.3 6.0 21.3 16.9 19.2 28.3 6.9  

⑥賑わいの仕組づくり 
人 22 93 149 46 20 154 36 0.15 

％ 4.2 17.9 28.7 8.8 3.8 29.6 6.9  

⑦イベントの開催 
人 91 173 109 31 16 67 33 0.70 

％ 17.5 33.3 21.0 6.0 3.1 12.9 6.3  

⑧特産品の開発・販路拡大 
人 40 142 148 29 19 108 34 0.41 

％ 7.7 27.3 28.5 5.6 3.7 20.8 6.5  

 

（２）今後の取り組みの重要度（１つに〇）                総数＝520 

  1 2 3 4 5 6 7  

 

単
位 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り
重
要

で
は
な
い 

重
要
で
は
な

い わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

加
重
平
均
値 

①地域産業等の振興 
人 128 143 104 6 5 93 41 0.99 

％ 24.6 27.5 20.0 1.2 1.0 17.9 7.9  

②企業誘致活動・創業の支

援 

人 185 148 73 6 1 71 36 1.23 

％ 35.6 28.5 14.0 1.2 0.2 13.7 6.9  

③就職支援の強化 
人 181 173 63 4 2 58 39 1.25 

％ 34.8 33.3 12.1 0.8 0.4 11.2 7.5  

④地元企業の周知 
人 150 156 95 11 5 66 37 1.04 

％ 28.8 30.0 18.3 2.1 1.0 12.7 7.1  

⑤商店街の活性化等 
人 222 121 78 4 3 55 37 1.30 

％ 42.7 23.3 15.0 0.8 0.6 10.6 7.1  

⑥賑わいの仕組づくり 
人 166 160 90 8 4 56 36 1.11 

％ 31.9 30.8 17.3 1.5 0.8 10.8 6.9  

⑦イベントの開催 
人 218 151 60 12 6 39 34 1.26 

％ 41.9 29.0 11.5 2.3 1.2 7.5 6.5  

⑧特産品の開発・販路拡大 
人 195 159 73 6 3 49 35 1.23 

％ 37.5 30.6 14.0 1.2 0.6 9.4 6.7  
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■取組の満足度・重要度一覧 

  満足度 重要度 

全平均 0.01 1.09 

１ 皆野暮らしを実現できるまち     

①住宅取得・整備等の支援 0.22 1.19 

②集落の再生 -0.25 1.00 

③高齢者等の生活施設の検討 0.00 1.10 

④通学路の安全性の向上 -0.15 1.42 

⑤鉄道・バスの利便性の向上 -0.65 1.27 

⑥伝統文化の継承 0.59 0.81 

⑦愛着心の育成 0.30 0.66 

⑧生活環境の整備 -0.15 1.30 

⑨防犯活動、防災対策の推進 0.25 1.19 

⑩コミュニティ活動の促進 0.17 0.46 

⑪定住・移住情報の提供 -0.03 0.89 

⑫観光・イベント情報の提供 0.22 0.93 

２ 出会いを応援するまち     

⑬体験型による出会いの創出 -0.14 0.54 

⑭結婚までの支援 -0.16 0.48 

⑮みなのハートポイントづくり -0.26 0.53 

３ 理想の子ども数をかなえるまち     

⑯妊娠・出産に係る経済的負担の経減 0.07 1.51 

⑰子育てに係る経済的負担の軽減 0.37 1.67 

⑱教育・保育施設の充実 0.26 1.46 

⑲放課後児童対策の充実 0.05 1.28 

⑳在宅保育者への支援 0.23 1.09 

㉑医療体制の充実 -0.08 1.54 

㉒柔軟な勤務体制の導入促進等 -0.13 1.08 

㉓ワークライフバランスの普及 -0.10 0.96 

４ みんなが活躍するまち     

㉔地域産業等の振興 0.10 0.99 

㉕企業誘致活動・創業の支援 -0.40 1.23 

㉖就職支援の強化 -0.29 1.25 

㉗地元企業の周知 -0.25 1.04 

㉘商店街の活性化等 -0.72 1.30 

㉙賑わいの仕組づくり 0.15 1.11 

㉚イベントの開催 0.70 1.26 

㉛特産品の開発・販路拡大 0.41 1.23 
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■取組の満足度と重要度の関係図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※図の番号は前ページの表「■取組の満足度・重要度一覧」の番号 
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９ 幸福度について 

 

問27 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を０点とす

ると、何点ぐらいになると思いますか。［１つに○］         単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総数 520  －  

1 0点 11 (  2.1) －  

2 1点 7 (  1.3) －  

3 2点 15 (  2.9) －  

4 3点 31 (  6.0) －  

5 4点 32 (  6.2) －  

6 5点 84 ( 16.2) －  

7 6点 74 ( 14.2) －  

8 7点 93 ( 17.9) －  

9 8点 90 ( 17.3) －  

10 9点 36 (  6.9) －  

11 10点 40 (  7.7) －  

12 無回答 7 (  1.3) －  

 無回答を除く 513人の平均点（点） 6.27  －  

※令和元年度調査の新設問 

 

問28 「問27」の幸福度を判断する際に、重視した事項は何ですか。［３つ以内で○］ 

単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総数 520  －  

1 家計の状況（所得・消費） 236 ( 45.4) －  

2 就業の状況（仕事の有無・安定） 120 ( 23.1) －  

3 健康状況 165 ( 31.7) －  

4 自由な時間 102 ( 19.6) －  

5 充実した余暇 63 ( 12.1) －  

6 仕事の充実度 52 ( 10.0) －  

7 精神的なゆとり 167 ( 32.1) －  

8 趣味、社会貢献などの生きがい 84 ( 16.2) －  

9 家族関係 205 ( 39.4) －  

10 友人関係 110 ( 21.2) －  

11 職場の人間関係 49 (  9.4) －  

12 地域コミュニティとの関係 15 (  2.9) －  

13 その他 14 (  2.7) －  

14 無回答 10 (  1.9) －  

※令和元年度調査の新設問 
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 【「その他」の内容】 

〇家族が毎日変わらず過ごせている。 

〇子供と普通の生活を出来ている事が幸

せに感じます。 

〇家庭と仕事のバランス 

〇子供いない。 

〇友人関係やその他もろもろ 

〇彼女がいない… 

〇学業 

〇お金 

〇信仰 

〇目標への達成感 

〇自然豊か 

〇生きていられるから〇ない！ 

〇総合的に 

 

問29 あなたが、今後、さらに幸せになるために必要と思うことは何ですか［３つ以内で○］ 

単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総数 520  －  

1 家計の状況（所得・消費） 314 ( 60.4) －  

2 就業の状況（仕事の有無・安定） 106 ( 20.4) －  

3 健康状況 129 ( 24.8) －  

4 自由な時間 117 ( 22.5) －  

5 充実した余暇 112 ( 21.5) －  

6 仕事の充実度 63 ( 12.1) －  

7 精神的なゆとり 206 ( 39.6) －  

8 趣味、社会貢献などの生きがい 99 ( 19.0) －  

9 家族関係 74 ( 14.2) －  

10 友人関係 41 (  7.9) －  

11 職場の人間関係 35 (  6.7) －  

12 地域コミュニティとの関係 34 (  6.5) －  

13 その他 13 (  2.5) －  

14 無回答 15 (  2.9) －  

※令和元年度調査の新設問 

 

 

 【「その他」の内容】 

〇結婚できること（２） 

〇不妊治療支援 

〇出産 

〇子どもとの時間をしっかり持つ 

〇保育園の充実、放課後児童対策 

〇ずっと地元にいたい 

〇施設、交通の整備 

〇お金 

〇夢の実現 

〇変わった小遣い稼ぎ 

〇実現がむりだと思う 

〇ない！ 
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10 自由意見 

 

問30 活力あるまちづくりを進めるために、どのようなことが大切だと思いますか。 

自由にご記入ください。 

 

 ◆男性 №１～93 ◆女性 №94～184  ◆性別無回答 №185  

 

≪男性≫ 

№ 意 見 

1 特に無し 

2 有害鳥獣の補助。例、猪 1頭￥5,000、鹿 1頭￥3,000 

3 町職員の意識改革！窓口対応が人を見下した職員がいる。少子高齢化の時代を迎えて

いるのに、日野沢にマレットゴルフ場を誘致するのはいかがなものか？利用者は町で

何名いるの？疑問。町民の税金をもっと有効に活用して頂きたい。又、役場近くの空

き家を 1千万円かけて改修し、お試し住宅として整備している事業についても首をか

しげる。町民に説明が足りていない。窓を開けると前の住宅の窓に鍋があるのが見え

る。そんな所に住むのか？1 千万円かけるのであれば、自宅前の町道の拡幅、舗装の

修繕をしてほしい。通学路にもなっている。そういう配慮が足りていない。雨がふれ

ば、雨水が溜まり、小学生がかわいそうである。 

4 ディズニーランドを作ればいっぱいいっぱいお友達ができてみんなしあわせ！ラブ

＆ピース！ 

5 自然を大切にしながらの近代化。 

6 人口増加と就業場所の充実 

7 皆野メインストリートの活性化(矢尾付近) 長瀞町の差別化 飲食店(居酒屋)の誘

致 

8 若い人間の遊べる所が全くといっていいほど無い事。周辺の町の CD 屋では流行りの

音楽ばかりで同じような物しか売られていない。ヘヴィメタルやパンクロック等の CD

もある程度は販売してもらいたい。少数派の心も掴めなくては、皆野町だけでなく秩

父全体の発展も見込めない。 

9 先駆者の育成 

10 皆野の伝統文化は音頭だけですか？祭りがイベントとして入ってませんが、文化財と

して 100年以上は少ないですか？秩父市で聞くと皆野町は文化財と祭りが重視されて

いません。もう少し以上に皆野の歴史を後世に残す取り組みをして下さい。皆野だけ

の屋台囃子がいくつあるか夏までの広報で特集してみて下さい。伝統文化、皆野愛が

少ないことがわかるはずです。 

11 ぽろたんとは何でしょうか？ 

12 若者向けの施設や店が無い。多少金銭的に苦しくても、他の町に移住した方が生活し

やすい。 

13 年配の事ばかりで、若者の支援が少なすぎる。もっと子育て世代に力を入れてほしい。 

14 起業、企業誘致など、皆野町で働く人を増やすこと。 
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№ 意 見 

15 ドングリの木とテニスのあかダニ 

16 現在アウトドア市場が伸びています。「ほったらかしキャンプ場」の様な、夜景のみ

えるキャンプ場を美の山に整備。 

17 これからの若い世代、子ども達が住みやすいまちを作っていくことが、皆野町には必

要である。大切である。 

18 自分は 22 才男性ですが、地元に給料のいい仕事が少なく、滑川町で通っています。

正直地元で働くのが良いですが、今の会社の給料やボーナス以上に良い所はないと思

ってます。地元の友達でも仕事の為に皆野町を出ている人は多いと思いますよ。 

19 地元での働き場所があれば若い人も住みやすいと思います。若い人ばかりではなく、

高齢者にもやさしい町であってほしいです。 

20 都市からではなく地方からよくしていった方がいいと思う。 

21 若い年代が積極的に意見を言ったり活躍することのできる場の提供。 

22 皆野道の駅を新しく作る。(現在の所はわかりづらいので、有料道路入口辺りに移転

し秩父に来た観光客に買ってもらえるようにする。) 

23 アンケート取った後の取り組みが大事だと思います。またアンケートの回答数です

が、「３つ以内」などと制限を無くした方が良いと思いました。 

24 子育てしやすい環境。特に金銭面での支援！近隣の小鹿野町の様に給食費無償化、第

３子出産で 50万円の祝い金など。 

25 まち婚を、今年も開催していただけますと嬉しく思います。 

26 水 

27 政治家を変えよう。 

28 特になし。 

29 町の取り組みについて、何をしてるのか分かりません。もっと広報を充実して皆野町

が私たち町民に何をしてくれているのかが分かるようにしてください。毎月高い住民

税を払っているのは、何ためなのかが納得できるようにしてください。 

お金もうけにならないけど住民に大切なことをするのが行政の役割だと思います。

「プールなど赤字だからなくせ」とか言っている町議もいるようですが、赤字だとし

ても住民に必要なことはやっていくという風に考えてほしいです。ただ批判するのは

簡単ですが、そこに意味はありません。町民の健康増進のためにプールは重要です。 

小中学校か皆野高校と町の連携をぜひ活発にしてください。これからの町を支えてい

くのは若い世代です。先行投資と思って、どんどん支援するべきです！「子ども議長」

に町の予算 10 万円与えて、子どもたちで町の活性化のために必要な取り組みを考え

させ、実行させる、なんてこともできたらおもしろいと思います。 

働く場所がなければ、人は増えません。官民連携して働く場所を増やせないでしょう

か？ 

皆野町は良い町です。その良さをもっとうまくアピールできるといいなと思います。 

30 水道代が高いです。どうにかなりませんか。一番の不安です。 

31 100年人生、テクノロジーの進歩を考え、最適な町づくり。 
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№ 意 見 

32 学童無償化。現状、皆野で子供を育てていくには、共働きで稼いでいかないと厳しい

です。子供を無償で預かってもらうことで労働時間と収入の確保をしていきたいで

す。 

33 苦なく生活できるように衣食住の向上できるようにすること。 

34 特になし 

35 このアンケートも切手を使用せず、インターネットを利用し、経費を削減してほしい。

小さなことでも働く世代の人のためにお金をまわしてほしい。 

36 空き家対策は重要と考える。立地条件は悪くない地域のため、土地さえあれば移住も

期待できる。しかし、空き家が多く、土地の流通が少ない。空き家解体へ補助または

リフォーム補助により、移住者の住宅取得を促すことができると思料。 

37 住民と町長や町議、職員らと直接、意見を交換しあう機会を設けてはどうだろうか。

また、地域再生の専門家を招いて、課題等を外部の目で見てもらい、そこから解決策

を見出していくのもよいと思う。 

38 商店街、道路や交通機関の充実をお願いします。あと、補助金等もあると助かります。 

39 夜遅くまでテニスの声がうるさい。 

40 大手の企業にきてもらう。 

41 健康増進の為に、無添加食材の育成を農家と協力し、スポーツ関連企業との提携でイ

ベントを誘致すべき。この 2つを“高齢者と若者の架け橋”になるような内容で実施。

“健康長寿とコミュニティの町”で必ず活性化しますよ。 

42 特になし。 

43 空き家、空き店舗の活用で、移住者を増やす。 

休日だけの営業(副業等)を支援し、それを皆野町が積極的に SNS等で広く発信する。 

住宅、育児だけの支援だと、なかなか移住者は増えないと思うので、時代に合った広

報活動をしてみたらどうだろう？ 

44 若者が住みやすい町づくり(金銭的なもの、住宅支援、子育て関係等) 

45 アンケートを見る限り、町としての施策がまとまっていない事が伺えます。調査した

い事もまとまっていないように思える！みらい創造課という名をつけるならアンケ

ートでは(まずは部署で)決まった事への意見を問う形をとってほしい。これではアン

ケートは無駄になります。 

46 子育て支援の充実。道路(車道・歩道)の拡張。住まいの支援の充実。 

47 他の地域からも若い世代が来るような施設(映画館やショッピングモールなど)がな

いため、訪れる人は少ない。また、地元を通る秩父鉄道の終電時間が早すぎるため、

秩父を訪れたいという声を職場の同僚からも聞かない。もっと人が来やすい環境を整

えるべきである。 

48 年金 5倍。現在少なすぎます。年寄りがかわいそう。生活難。 

49 企業見学会をもっと充実させ雇用を安定させることが人口増加につながるのでは？

その上で子育て面に関して安心して育児できる環境づくりをしてほしい。教育委員に

茶髪はまずいと思う。 
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№ 意 見 

50 主観的な視点で考えるのではなく、客観的・相手の視点で考えて判断できる、そうい

った人を育成できるようになると、より良い町になると考える。 

観光の強化(華厳の滝等)をするのが大切だと考える。 

51 高価な賃貸住宅、アルバイトが少ない。ベトナムから妻が日本に住むのを歓迎したい

が、妻のアルバイトを心配している。日本語学校がないのは不利です。留学生の勉強、

生活のために日本語学校があったほうがいい。 

52 人口増加が望める施策と町のよさを活かした企業誘致。 

皆野寄居バイパス→企業向けに輸送でかかる料金の無料化(条件をつけて)。 

地盤が固い(秩父地域)→地震の影響が少ない→安心度の高い生活。 

国内の企業は限界があるので外資系企業がよい。またはドローン関連企業。 

53 若い世代への金銭的負担の軽減 

54 惰性で行っている活動は勇気をもって断ち切り、本当に考え抜いた上での目的を達成

するための活動に集中すべき。そして、それを広く、確実に周知すべき。(このアンケ

ートで問われていた取り組みのほとんどを、知る機会すらなかった。) 

55 若者の意見に耳を傾ける。 

56 人口減少は深刻な問題で、今、小・中・高生で皆野在住の子供達を、いかにこのまま

皆野に住み続けもらうか、これから全国で取りっこになるであろう移住者に魅力ある

町であるという事をアピール出来るかが重要だと思う。 

57 既存企業の活性化と就業支援。子育て支援、移住促進、就農者への支援。 

58 幅広い年齢に合わせた中途採用など、企業のみならず役場、公務員も行うべきだと思

います。夢を求め、役場職員を退職する若手も近年は少なくないというウワサも耳に

します。採用条件に皆野町へ住所を移すとか、地元愛のある方の中途採用(35 歳以上

の)を行うような、行政から新しい風を吹かせるべき時代だと思います。 

59 他地域の支援等、参考にして、良い所をまねすることと、独自の支援を充実させてい

くとが大切だと思う。今はこれといってすぐれている所が皆野にはない。 

60 スポーツ施設等、皆野町民への無料化。 

61 もっと住みやすい町になるといい。買い物、病院、仕事、町外でないと充実していな

いというのは、住みづらさをとても感じる。 

62 スポーツ公園、マラソン大会、イベントの実施について、規模や広告が中途半端で「や

れば OK」の感があります。美の山公園も整備がされていなくてもったいない所がたく

さんあるので、少し危機感持ってやった方がいいと思います。 

63 ターゲットとしている他の地域に住む人が、この町のことをどうとらえているのか、

何を求めているのかが重要であると思います。 

64 自然の豊かさが魅力的かと思いますが、鳥獣害が気になります。例えば、年配の方が

畑が好きでも、被害にあってやめてしまい、ボケた、不健康になった等がなければ良

いなと思います。頑張って下さい！ 

65 すべての人が暮らしやすいと思い、人々が助け合えること。 

66 若い住民が増えること。 

67 若い人を呼び込み、地域活性化を図った方が良い。 
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68 地域の特色を活かした、産業の創出(農林業関連)だけでなく、独自性のある学校教育

や、学校のイベント等で他の地域との差別化を図ることで、人を呼べる町づくりにつ

ながるとおもしろいかと思いました。 

69 皆野町という町は日本に 1つしかありませんので、皆野町というブランド・名前に誇

りをもってこれ以上ない位に、大胆に打って出て下さい。新しい事をする時、とても

不安になりますが、後で考えるとあの程度の事だったのかと成長しますので、失敗せ

ず負けないように頑張って下さい。なかなか、思い通りに行かない事もありますが、

私も向上していけるように地域一番店目指して頑張ります。失礼致しました。 

問 26-1 について。私共は自営業で家兼店舗からあまり出ませんので、狭い視野化も

しれませんので、もうすでに行われているかもしれませんが、上記の内容、もうすで

に年々良くなっているように感じます。後は皆野町を強力に広く宣伝発信する必要が

あるのではないでしょうか。皆野町で労働したり、出勤して、たくさんの人に定住し

て頂き、老後又は定年の方に、終の棲家として移住して頂けたら最高です。もし皆野

町を 1つの店舗だとしたら税収こそが収入ですので、皆野町に家を建てるしかないと

思って頂けるように頑張って下さい。 

70 若い人が住みやすい街づくりをするべき。雇用の創出、子育て環境の整備を進めてほ

しい。皆野町を通る公共交通で働いている身とすれば、鉄道・バスなどのインフラ整

備を行ってほしい。観光資源を活用して観光客の呼び込み、それが移住→定住に繋が

れば良いと思う。 

71 道路の景観整備及び拡幅工事に着手していただきたい。 

72 皆野駅のあるベッドタウンとしての住宅確保。税金もおさえてほしい。 

隣組とのおつきあいや回覧板などは廃止してほしいし不要なものが多すぎる。時代に

あわせて検討してもいいと思う。水道料金を安くしてほしい。 

73 お金の集まるところに人は集まるもの。今後、皆野町が発展していくには、商業の活

性化が必要になる。既存の商工業者への支援や創業支援を重点的に行うべきだと考え

る。 

74 議員に若年層の人間を取り込まない限り、活力あるものは生まれない。 

75 出産、育児、教育など子どもが関係する環境の整備の強化をお願いします。 

76 住民税、もう少し安くならないのか。少ない給料の中で生活していく上で、税金を少

しでも安くすることは大切かと思います。 

77 既存のアイデアや枠組みにとらわれることなく、斬新な発想やアイデアを積極的に取

り入れていく。そのために、大学生などをボランティアで集め、何日間か皆野町に滞

在してもらい、今後の皆野町について考えてもらい、プレゼンしてもらう。 

78 地域コミュニティの協力と皆野町のアピール(全国へ向けて)！ 

79 人口が少ない分、予算が少ないのは当然。なので、その予算を投資する価値があり、

そのリターンがある事業に絞って行うべき。特に人口減少を止めるためには新しい入

居者が必要なため、それらの支援と子育て支援に力を入れるべき。また、通学先の遠

い人には少額でも給付があると良いかもしれない。 
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80 同級生たちは多くは町を出てしまった。昔はあちこちにあった娯楽施設もなくなり、

空き地にはコンビニが建つばかり。なにか新しい店が建つのかと思いきや、同じよう

なスーパーや薬局が近くにできるばかり。あまり言いたくありませんが、「昔はよか

った」という思いがかなり強いです。とにかく若者の目に留まる町づくり、できれば

定住してもらえる町づくりをしてほしいです。高齢者の方々ももちろん大事ですが、

まずは新参者に興味を持ってもらえるようにしてほしいです。 

81 出産・育児に係る対策は必至です。 

82 住民税が高いのに、そこまで町にいいところがないので、もう少し観光スポットを増

やすことで町がにぎやかになるのではないでしょうか。田舎で交通の便が悪いところ

も不便です。 

83 特に分からないし、ありません！お任せします！ 

84 シルバー人材の活用充実。気軽に仕事を依頼できるよう周知が必要。色々な世代が気

軽に利用できるいこいの場作り。集落センターにクーラーを設置してほしい(夏など

昼間利用できないくらい暑い)。みーな公園にタープなどで日陰を増やす。町の施設

など、若い世代の意見を活かし、有効活用できるよう(人が集まるよう)変えていくこ

とも必要なのでは。 

85 ①行財政改革。不採算事業は廃止し、選択すべき事業に予算を集中させていく流れが

必要。②「活力」の定義付けを明確にすることも、町民の方に対して開けたまちづく

りを展開できるのではないでしょうか。ex)活力→何が活力あることを指しているの

か？「町民」が活力あるのか？「企業」か？「農業」か？「福祉」か？といった感じ。 

86 祭りなど、人が多く集まるような行事を、人が少なくなって難しいとは思うけど、昔

のような賑わいがあれば、出会いや交流の場としては一番かなと思います。 

87 水道インフラの整備。現在東京に住んでいます。単身赴任です。住民票は皆野町です。

家族は三沢に住んでいます。三沢地区ですが、いまだに水道がありません。今後 5年

～10年で地区の水道を管理している世代が動けなくなります。早急の対応をお願いし

ます。このままでは、生きていけなくなります。 

88 安全が大切。子どもが歩道がない所を歩いているのを見て、近頃のニュースのように

事故がおこるのでは…と思います。歩道の整備を進めて下さい。 

89 充実したイベントと、毎日の生活をおくるうえで、日常、普通に生活できる安全を約

束されるような防犯と、地区、近所でのコミュニケーションが大切と思います。提出

おくれて申し訳ありませんでした。 

90 全国への PR、客人を皆野町に呼び込む。観光案内の充実。宿泊施設の増設。ホームセ

ンターが欲しい。 

91 もう少し教育の面、特に町唯一の高等学校である皆野高校を充実させた方が良いかと

思います。そうすることによって若者にプラスなのではないでしょうか。 

92 三沢の道は、危ない場所(狭い)があるので、早急に広げる事。 

93 町とは関係ないのかもしれませんが、皆野中学校体育館の使用料金を下げてほしい。

会費が高くなり参加する人数が減っている。 
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94 医療体制がもっと充実してくれるとよい。小児科や産婦人科が増えるとよいと思

う。 

95 税の使い道をもう少し的をしぼる→その分残った政策を手厚くすれば“皆野”の特

色が出てくるのではないかと思う。町民への情報伝達の仕方があまり効果的とは言

えない。知らなかった情報がこのアンケートにいくつかあったので、是非変えてほ

しい。  

96 学童、5年生でくびはやめてください。個人差があると思いますが、5年生で 1人で

留守番できない子供もいます。 

97 観光と教育に力を入れてほしいです。 

98 待機児童がいると聞いています。なるべく早めに対応お願いします。まち婚ももっ

と行ってください。この声を必ず実現して頂ける事を願っています。よろしくお願

いします。 

99 金崎からの通学路の荒川沿いの遊歩道でフェンスが一部分無いので、子供の安全の

ために設置して下さい。 

100 コストコか IKEAがあれば、皆野町にも人が集まってくると思います。 

101 子供たちが安全に健康に将来きちんと自立して生きていけるような教育が大切かと

思います。 

102 人口増加 

103 皆野町には、すてきな温泉がある。そのとなりにおしゃれなカフェを併設するな

ど、企業と提携してみるのはどうか？ 

町民に「あったら良いと思う店ランキング投票」をしてみると良いと思う。 

104 せっかくこういうアンケートをやるならしっかり反映できる様に今後取り組んで頂

きたいです。期待しています。 

105 これといって何も特徴がない町なので住む人を増やすことは難しいと思う。今、暮

らしている人がより良い暮らしができる様に制度などを充実させるしかないと思

う。 

106 自分の生まれ育った町ですから、大好きです。良くも悪くも何もない町だと思って

います。友達がもし遊びに来たいと言っても、何もないから来てもすることない

よ、と言ってしまいます。引っ越して来たい人がいてもまずオススメしませんね。 

107 若い人たちの意見も取り入れていくこと。 

108 落ち着いて暮らせる町ですが、長瀞・秩父の通過点のみにならないような安定した

魅力があると良いです。商店街がとてもさみしいので、新潟の沼垂テラス商店街の

ような、何か魅力的な整備ができたら素敵だと思います。 
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109 学童が有料に戻った事で、保育時間が減ってしまう家庭が多く、経済的な負担と仕

事時間の制限があり、小学生を持つ親は困っています。 

110 障害者が自らの持っている能力を活かして活動できる場が少ないと思います。例え

ボランティアでもいいので能力を発揮できる場が欲しいです。 

111 田舎だから許されてしまい、違法なのに目をつぶられてしまっている、ゴミ燃し！

野焼きと見せかけてゴミを燃やしたり、ニオイやけむり、本当やめて頂きたい！野

焼きもできればやめてほしいので、農家の方の負担にならない良い処理の方法を考

えて頂きたい。 

112 インフルエンザの予防接種。子供は２回も打たなくちゃいけないのに何の補助もな

い。老人よりも子供を大切にするべきでは？ 

113 住民と行政の協働。地域コミュニティ活性化(生活支援体制整備事業など)。 

114 お店を増やす。 

115 正直なところ、行政の取り組みがあまりよく見えないです。ですが、皆野町が大好

きなので、よりよい町になってほしいです。映えるスポットや体験できる場所など

目玉になる場所作りして活気出ししても良いのでは。 

116 行政の取り組みも必要かもしれませんが、最終的には個々の意識格差が現実に現れ

ると思います。いつもありがとうございます。 

117 町全体に外灯が少なすぎです。仕事帰りや学校帰りの際、遅くなってしまった時

等、非常に怖いです。みーな公園も暗くて怖いです。 

118 子育て支援にもっと力を入れてほしい。学童が現在小学 3、4年生から入れない状況

です。放課後クラブやふれあいみたいな、16時位まで子供をみてくれる支援を皆野

も作ってほしい。働く女性にとっては大事なことです。 

119 イベントを開催するのは良いと思うが、1つの事に力をいれるのではなく、その周り

の事にも力をいれた方がいい。(例えば、駐車場をちゃんと準備、商店街を充実させ

るとか。) 

120 最近、ハングルでの看板が目立ちます。彼の国は日本を貶める教育を行動をする反

日、侮日国です。そして日本人より英語も出来るそうですので、ハングルをわざわ

ざ追加する必要はまったくありません。皆野町にその様なものがあることは、とて

も気分が悪いですので本気でやめて下さい。もしこれからもその様なものを作るつ

もりなら、なぜ必要なのか町報でも説明して下さい。よろしくお願いいたします。 

121 何を主として進めているかは、わからない。若い人たちに何ができるのか？皆野町

に住み続けるための、自分にとっての楽しみや利点が何なのかと思います。高齢者

に対する支援は非常に不十分。こういったところが、若い人たちの大きな負担にな

ると思います。皆野の未来を考えた政策をお願いします。色々、感じたことを書か
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せていただきましたが、「夢のある、未来のある皆野町」とすることが住民の思っ

ていることだと思い、書かせていただきました。 

122 バス等の交通の便が不便なので、もっと増やして欲しいです。今ニュースでお年寄

りの車での事故が多いので、交通の便を増加させないと危険だと思います。自動車

がないとスーパーにも行きづらいので、ガソリン代と車の維持費が大学生なのにか

かって大変です。地元から都内へ通う大学生に補助金等出してくれたら助かりま

す。(通学に時間がかかってアルバイトする時間がない友人がいる為。) 

123 若者、働く人(世代)のための町づくりを希望します。子ども、高齢者も大切です

が、必死に生きていく 20～30代のためのことも実施してほしい。どうもそこが不足

しているように感じます。町の一斉放送を見直して下さい。 

124 最先端を取り入れる 

125 移住希望者への情報発信(インターネット充実)、サポート。 

126 役場の職員は笑顔がない。役場の職員が活力なくて町民に活力は沸かない。だから

活力あるまちづくりは難しいと思う。 

127 水道代金が高いくせにまずすぎる！自宅では買ったミネラルウォーターを使用する

から家計にひびくし、飲食店でもまずいから観光客を残念な気持ちで帰らせてしま

っていると思う。 

128 もっと出会いの場を増やして下さい。大学の学費が高いから奨学金だしてほしいと

妹も言ってました。 

129 子育てに関しては、他の地域の人から“皆野っていいね”とよく言われます。“活

力あるまちづくり”では…年間を通して出来る“町おこし”のようなイベントで、

若者が集まってくるような事があるといいと思いますが、具体的に思いつかず、す

みません。皆野は交通の便が悪いので、車がないと移動できないのも大変ですね。

皆野に大きな企業が 1つでもできれば人口が増えると思います。 

130 子育て支援や、住宅取得の支援などが充実しており、それをきっかけに皆野町に住

みつづける人も多く聞きます。皆野町に住んでいるとこんな良い事があると周知す

る為にも、住み良いまちづくり(子育てから老後まで)が大切だと思います。 

131 地元のコミュニティづくり、若者達も取り込んでお祭りなどをやる。 

132 子育て家庭の住宅取得を積極的に行って欲しいです！家を建てたい…皆野は便利で

良いな…と言っている友人を何人も知っています！ただ土地が無い、又は地主さん

がゆずってくれない等でつまずきあきらめた方もいます！ぜひ子育て世代をたくさ

ん増やして、明るいにぎやかな皆野町にしていって欲しいです！このようなアンケ

ートを実施して頂き、皆野町の将来を真剣に考え取り組んで下さる事に感謝致しま

す！皆野町民で良かったです！ 
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133 日頃より町民の為にありがとうございます。小さな子供を持つ我が家にしてみれ

ば、「子供は町の宝」という事や「町民みんなで子育てを」という考えで、防犯に

ついてや小児科の充実を希望します。よろしくお願いします。 

134 商店街の活性化。交通費(有料代など)の半額支給などの援助。 

135 地域プランナーやコーディネーターの育成。企業誘致にもっと力を入れる。 

136 新宿区で生まれ育って、超して来て一年に満たない為、何から何まで不便で仕方な

い。電車は少ないし店も少ないし遊ぶ所もなく、恥ずかしくて友人を一度も呼べて

いない。コンビニやチェーンのカフェを増やしてほしい。街灯が少なく暗すぎるの

で増やしてほしい。 

137 子供たちの学力低下と言われていますが、放課後の子供たちの過ごし方の充実を図

ってほしい。学童にも入れず、他市町にあるふれあいもない。授業日数も足りない

ようですが、昼休みの短縮など、できる事はあると思います。子供たちをもっと大

事にして頂きたい。安心して親は働く事ができません！ 

138 学童、保育園が 1つずつしかなく、制限も多い。保育園増やさない限りは、子供が

増えないと思います。 

139 4の問 11～5の問 18までと、8の問 2の 6の 2、3は、とても失礼な事です。個人情

報をさらし出しています。前回もアンケートに答えています。もうアンケートに答

えたくないです。他の方にしてください。とても迷惑です。 

140 観光客を呼ぶ場合、道路の渋滞や迷惑駐車をどうするか等考えてほしい。高齢者の

運転も事故のニュースをよくみかけるので高齢化が進んでいる田舎なので考えてほ

しい。事故がおきてからだと遅いです。 

141 町職員一人一人が真剣に皆野町のことを考えて仕事をしていくこと。 

142 特にありません 

143 私は 20年以上皆野町に住んでいて、この町で育ってきましたが、まだまだ経済的な

ことはわからなくて、もっと知るべきだなと、このアンケートをつうじて思いまし

た。私の皆野町の歴史や文化がすごく大好きです。何かしなくてはいけないのだろ

うけど、今は楽しく生きていけているので何をした方がいいのか、上手く言えませ

んが、このままの皆野町が好きです。どうなるかわかりませんが、学生と地域の

方々のふれあいの場がもっと増えればいいのでしょうか。そうすれば若者たちの皆

野町への関心が増えたりして…。 

144 町の支援などではなく、私達若い世代の人々が町のイベントを積極的に参加するこ

とが大切なのかなと思います。 

145 ちょっと前まで地元から離れていたので詳しくはわかりませんが、駅前が静かなの

で、お店とかカフェとか、にぎわいがほしいな、と思います。 
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№ 意 見 

146 若い世代が永住したくなる町、子育てしやすい町、買い物に行く為に車に乗らず、

商店街で何でも買える位、生活しやすい町、そんな町になってもらいたい。若い世

代が永住しないと子供は増えていきませんので…。学童保育所の無料化→有料化

は、先の事を考えて行動されていない。悪い例の一つだ。こういう事があると、違

う町へと転居してしまうのではないか…。(イメージダウン) 

147 店を増やす(飲食店、軽食、カフェ)、現在の商店等へのサポート。着付けが出来る

美容師さんがいるのに貸衣装店で着付け・ヘアセットをする等、地元を利用する人

が少ない。宣伝の手助けが必要だと思う。 

148 皆野町はとても住みやすくて大好きですが、友人や恋人が町外におり、職場も町外

であるため、なかなかこの町にいる時間がありません。でも皆さん温かくて優しい

人であふれているこの町はなかなかない所だと思っています。 

149 田舎暮らしの良さを PRして、移住者を増やす。 

150 道路、歩道の整備をして、車、自転車、人が安全に過ごせるようにしてほしい。ポ

ピー畑がどこにあるのか知らない。PRをもっとしてほしい。長瀞のかき氷や三峯神

社のように、他県から足を運んで来てもらえるような観光スポットをつくってほし

い。自然と触れ合えるスポット、パワースポット、写真絶景スポット、温泉など

…。道の駅は奥まったところにあって地元なのにほとんど行かない。大通りに面し

たところに出して、もっと PRしてもいいのでは？ 

151 小・中学校の土曜日の学校。 

152 人口の多くを占める高齢者へのサービスも必要だが、子を産む環境を整えて頂きた

いです。“産む”という初めの段階が整うなら転出を踏みとどまることに繋がるよ

うに感じています。私の周りではそういう方が多く、ほとんど町から転出していき

ました。また、高齢者が、自分で車に乗らなくても自由に外へ出られるよう、もう

少し交通機関を見直して頂けると助かります。 

153 住民に活力をつけるために、仕事とプライベートの両方を充実させられるよう行政

として提供することが大切だと思いました。 

154 子育て支援も大切だけど、大型商業施設の開拓や、皆野町に遊びに来ていただき楽

しんでいただける施設をつくる事で皆野町の活性化も期待出来ると思います。 

155 団塊の世代の人が高齢になるので、免許返納にむけて公共機関の充実をお願いした

い。保育士さんが子どもをみてくれるから仕事に行けるので、保育士さんに補助を

出してほしい。時間外手当など多くなりスタッフも増えれば保育の質もより上がる

と思う。保育士さんに援助を！ 

156 どんなに働いても生きていくのが精一杯で辛いです。皆野では満足に働く場所も探

しづらく、難しいです。働く場所や給与をもっと上げて増やしてほしいです。 
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№ 意 見 

157 子育てしやすい町にすることが大切だと思います。高齢者の車の運転が多い為、子

どもたちも安心して通学できるよう、道路の整備にもっと目を向けてほしいです。 

158 広報はあまり見る事が無いため、LINEなどのアプリで情報入れたい。 

159 日野沢上区の道の警戒が悪すぎるので、枝や草の手入れをして頂きたいです。 

160 下田野のホタルが今年から開催されない事を聞きました。毎年楽しみにしていただ

けに、とても残念です。今後は、町の観光として、町で管理して、開催して頂ける

とありがたいです。せっかくの自然環境がもったいないと思うので。ご検討よろし

くお願い致します。 

161 わからないです。 

162 若い人達が積極的に活動する明るい町づくりをしてほしい。皆野町が潤う活動をし

てほしい。ヤオコーやカワチなどあって便利ですが、皆野町の商店や住人が盛り上

がるような活動をしてほしいです。(横丁やプレミアム商品券は盛り上がりまし

た。)皆野駅前がさみしすぎる。何もなくてガッカリする。 

ワクワクセンターもったいない。 

163 若い人達に定住してもらうために、仕事は重要と考えます。仕事がなければ、出会

いもお金もないし、出会いもお金もなければ結婚なんて考えられません。子どもが

皆野にいなければ活力はなくなります。今いる子ども達も仕事が秩父郡市になけれ

ば定住は難しいと思うので、仕事は大切な項目であると考えます。 

164 子供がいない、または子供をこれから考えている家庭に何か援助があればすごく嬉

しい。たとえば、住宅取得の援助→若者の定住につながる！ 

165 若者の人口が老人と子どもと比べて少ないので、たぶん老人と子どもにとっては住

みやすい街だけど若者が皆野町に住むメリットがなさすぎる。職場が少ないからか

と思う。皆野病院は 24時間で助かりますが、不親切なのであまり利用できない。子

育てはとてもしやすいです。経済的にも施設的にも助かっています。 

166 新しく家を建てたくてもなかなか土地がなく、新築をあきらめてしまいがちです。

このままでは、町外へ出ていく若い人達が増えていくと思います。町が中心になり

土地の融資ができればと思います。とても暮らしやすい町なので…。 

167 給食のメニューを改善してほしいです。汁物が牛乳のみの日が多すぎる。味噌汁や

スープは栄養ありますし、お腹にもたまります。料金の問題なら、児童手当から引

き落としして給食費を確保して食育に力を入れてほしい。学童無料は特定の人しか

得られないので、そのような予算があるなら、食育や無料プール日を増やすとかに

使用してほしい。子供達や親が安心して遊べる場所を作ってほしい。例えば児童館

のように室内(バドミントン、卓球、パソコンルーム、図書、オセロやジェンガ等ゲ

ーム)が充実している場所があれば、学童に入れなかった子、普段の遊び場としても

良い。 
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№ 意 見 

168 子育ての支援体制の充実に取り組むべきだと思います。 

169 子供の育てやすい環境として、歯科矯正は保険外と思われますが、そこに助成金？

補助金？を充てることはできませんか？他町と違う取り組みとしてどうでしょう

か？本当に困っている家は結構あります。 

170 皆野町の人口を増やす為に、子どもが居なくても新築で家を建てた方にも支援が必

要だと思う！子どもができなかったので家を建てた→そしたら子どもに恵まれた。

でも支援の対象外でした…。 

171 情報発信。近隣市町村との連携。取り残されない様に。子供や高齢者が安心、安全

に生き生き生活できる事。道路や街灯の整備に力を入れ景観の良い町にする事。 

172 紙面のアンケートではなく、沢山の人の意見を直接聞く方が大小様々なアイディア

だったり不満など生きた声が聞けると思うので、職員の方に色々な所に足を運んで

もらえたらいいと思います。沢山、町民の声をあつめてほしいです。 

173 働く親が安心して預けられるような学童(小学校高学年向け)があっても良いのでは

ないでしょうか。 

親子で参加できるイベントがあると嬉しい。幼児～小学生向けなど色々な年代ごと

に一緒になにかをする体験できるといいと思う。 

174 続けていくこと。 

175 自宅周辺でのゴミを燃やす臭いがひどく、県外の友人から「こんな所によく住める

ね」など言われております。人口を増やす(若い人)事を本気で取り組むのであれ

ば、環境をもっとクリーンにしたほうが良いと思います。町内にある保育園は、保

護者の負担が多い事で有名です。預けていますが、もう少しどうにかならないもの

かと考えています。 

176 観光客に向けたサービス、施設がいまいち充実していない。若者が楽しめるような

娯楽施設、飲食店がないので定住者が少ないと感じる。 

177 ぽろたんとは何ですか？情報が少ないので、もし売り出したいのなら若手にも宣伝

してください。よろしくお願いします。 

178 子供たちが思いっきり遊べるような場所がほしい。今は学校も校庭で自転車(自由に

のびのびと乗れる場所)が乗れなくなってしまい、練習に困った。みーな公園(すべ

り台、上のほうはサクがあるがサクの隙間が粗い。)では、ゲームをもった子供た

ち。でも日陰はなく、暑くなってくる時期は心配。今は外で遊ばせておくのも事件

が多くて心配な世の中。室内の施設(freeWi-Fi設備)で子供たちも親も安心して遊べ

る場所がほしい。小さい子だけでなく小学生も楽しめるような。 

179 (賃上げ等により)豊かな町、生活が送れること。 

180 町民一人ひとりを大切にする町。 

181 少子化が一番の問題。人口増加に成功している所を真似してみては。 
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№ 意 見 

182 センス！ 

183 道が狭いのにみんなスピードを出してるのであぶないと思う。 

歩道と車道がわかれていない場所が多すぎる。 

職場環境が悪すぎる。免許を持っているのに相応の給与がもらえていない。(医療従

事者の免許) 

184 多種多様な家族形態、考え方やセクシュアリティなど現在本当に沢山の人生の在り

方が展開されていると思うので、マイノリティの方々に如何にして肩身の狭さを感

じさせないか、また社会的弱者とされている方にもスポットをあてるべきだと思い

ます。 

 

≪性別無回答≫ 

№ 意 見 

185 若い人であれば、ネットを充実させることで情報共有が上手くできるため、企業や

お店のホームページがしっかりしていることで、「行ってみよう、やってみよう」

が増えると思います。 

 

※回収締め切り後送達調査票 

 意 見 

女性 子どもにとって住みやすいまちを目指してほしい。虐待・育児放棄など、各家

庭、子どもの発達状況の把握をもっとしていくべきだと思う。アレルギー児や

持病のある子の受け入れなど、時代に合わせた対応をして、子どもを育てやす

い環境づくりをお願いしたいです。 

性別無回答 商店街の復活。観光客の呼び込みは良いが、マナーの取り締まりができてな

い。 
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（２）16～19歳調査 

 

１ あなた自身のことについて 

 

問１  あなたの性別はどちらですか。［１つに○］            単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 男性 62 ( 40.5) 84 ( 46.2) 

2 女性 90 ( 58.8) 97 ( 53.3) 

3 無回答 1 (  0.7) 1 (  0.5) 

 

問２  あなたは、どの地区にお住まいですか。［１つに○］        単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 皆野地区（下田野地区を含む） 101 ( 66.0) 102 ( 56.0) 

2 国神地区 27 ( 17.6) 41 ( 22.5) 

3 日野沢地区 1 (  0.7) 3 (  1.6) 

4 金沢地区 8 (  5.2) 10 (  5.5) 

5 三沢地区 15 (  9.8) 26 ( 14.3) 

6 わからない 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

7 無回答 1 (  0.7) 0 (  0.0) 

 

問３  あなたは、皆野町に何年住んでいますか。進学などでいったん転出された方は、その

期間を除いてお答えください。［１つに○］             単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 皆野町で生まれて現在も 90 ( 58.8) 94 ( 51.6) 

2 ５年未満 4 (  2.6) 1 (  0.5) 

3 ５年以上 10年未満 5 (  3.3) 2 (  1.1) 

4 10年以上 52 ( 34.0) 84 ( 46.2) 

5 無回答 2 (  1.3) 1 (  0.5) 

 

問４  あなたは、皆野町を「住みやすいところ」だと思いますか。［１つに○］ 単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 とても住みやすい 16 ( 10.5) 30 ( 16.5) 

2 住みやすい 94 ( 61.4) 111 ( 61.0) 

3 住みにくい 29 ( 19.0) 34 ( 18.7) 

4 とても住みにくい 8 (  5.2) 6 (  3.3) 

5 無回答 6 (  3.9) 1 (  0.5) 
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問５  あなたは、皆野町に「住み続けたい」ですか。［１つに○］     単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 住み続けたい 15 (  9.8) 20 ( 11.0) 

2 できれば住み続けたい 68 ( 44.4) 93 ( 51.1) 

3 できれば住み続けたくない 49 ( 32.0) 52 ( 28.6) 

4 住み続けたくない 19 ( 12.4) 16 (  8.8) 

5 無回答 2 (  1.3) 1 (  0.5) 

 

【問６は、問５で「３ できれば住み続けたくない」または「４ 住み続けたくない」を回答

された方にうかがいます。】 

問６  そう思われた理由に、○をつけてください。［あてはまるものすべてに○］ 

 単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 68  68   

1 働く場所が町外にある 31 ( 45.6) 38 ( 55.9) 

2 交通が不便である 54 ( 79.4) 50 ( 73.5) 

3 皆野町への愛着がない 11 ( 16.2) 8 ( 11.8) 

4 住み始めたばかりでわからない 1 (  1.5) 0 (  0.0) 

5 将来発展の可能性が乏しい 25 ( 36.8) 26 ( 38.2) 

6 親きょうだいや親戚、友人と離れている 2 (  2.9) 1 (  1.5) 

7 自分の家や土地がない 1 (  1.5) 2 (  2.9) 

8 公共施設が整っていない 15 ( 22.1) 7 ( 10.3) 

9 日常生活が不便である 20 ( 29.4) 25 ( 36.8) 

10 自然環境がよくない 1 (  1.5) 0 (  0.0) 

11 子どもの教育環境がよくない 3 (  4.4) 4 (  5.9) 

12 医療施設が整っていない 10 ( 14.7) 13 ( 19.1) 

13 となり近所との関係がよくない 0 (  0.0) 3 (  4.4) 

14 買い物が不便である 33 ( 48.5) 37 ( 54.4) 

15 その他 9 ( 13.2) 6 (  8.8) 

16 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

 【「その他」の内容】 

楽しめる場所・遊べる場所がない、娯楽施設

が少ない。（３） 

街灯がとても少ない・夜が怖い。（２） 

水道代が高い。 

仕事の関係。 

イノシシがいる。 

日本から出たいから。 
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２ 働くこと、生活のことについて 

 

問７ 進学や就職などにあたって、暮らす場所の希望はどうですか。［１つに○］ 

単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 皆野町で暮らしたい 24 ( 15.7) 54 ( 29.7) 

2 皆野町外に出て、暮らしたい 54 ( 35.3) 62 ( 34.1) 

3 一時的に皆野町外で暮らして、いずれ皆野町に戻りたい 21 ( 13.7) 14 (  7.7) 

4 わからない 53 ( 34.6) 51 ( 28.0) 

5 無回答 1 (  0.7) 1 (  0.5) 

 

【問８は、問７で「３ 一時的に皆野町外で暮らして、いずれ皆野町に戻りたい」を回答さ

れた方にうかがいます。】 

問８  どのような条件が整えば、皆野町に戻れると思いますか。[あてはまるものすべてに〇] 

単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 21  -  

1 希望する職場があること 10 ( 47.6) -  

2 交通の便がよくなること 9 ( 42.9) -  

3 住宅・部屋があること 4 ( 19.0) -  

4 定年後に戻りたい 7 ( 33.3) -  

5 その他 1 (  4.8) -  

6 無回答 0 (  0.0) -  

※令和元年度調査の新設問 

 

 【「その他」の内容】 

〇もっと皆野町が盛り上がると良い。  
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問９ あなたは、これから仕事を選ぶうえで、どんなことを重視しますか。 

［３つ以内で○］                        単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 給与 117 ( 76.5) 121 ( 66.5) 

2 休日（曜日や有給休暇等） 75 ( 49.0) 68 ( 37.4) 

3 勤務時間 23 ( 15.0) 36 ( 19.8) 

4 勤務地 31 ( 20.3) 46 ( 25.3) 

5 職場の人間関係 40 ( 26.1) 49 ( 26.9) 

6 仕事の内容、やりがい 68 ( 44.4) 100 ( 54.9) 

7 福利厚生 22 ( 14.4) 17 (  9.3) 

8 企業理念・企業体質 8 (  5.2) 11 (  6.0) 

9 育児・介護休暇制度の有無 17 ( 11.1) 13 (  7.1) 

10 その他 2 (  1.3) 2 (  1.1) 

11 特にない、わからない 2 (  1.3) 5 (  2.7) 

12 無回答 2 (  1.3) 2 (  1.1) 

 

 【「その他」の内容】 

〇映画！！ 〇全部重視されるべき。 

 

 

３ 結婚観や子育てのことについて 

 

問10 あなたは、結婚についてどう思いますか。［１つに○］       単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 結婚したい 92 ( 60.1) 110 ( 60.4) 

2 結婚する気はない 14 (  9.2) 18 (  9.9) 

3 すでに結婚している 1 (  0.7) 0 (  0.0) 

4 わからない 44 ( 28.8) 54 ( 29.7) 

5 無回答 2 (  1.3) 0 (  0.0) 
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問11 結婚したい人が結婚できるようにするために、皆野町はどのように支援をしたらよい

と思いますか。［２つ以内で○］                  単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 働く場の支援 56 ( 36.6) 77 ( 42.3) 

2 住まいの支援 57 ( 37.3) 70 ( 38.5) 

3 若者同士の交流の機会 16 ( 10.5) 41 ( 22.5) 

4 婚活イベントなど出会いの場 13 (  8.5) 17 (  9.3) 

5 結婚相談の窓口（仲立ち） 5 (  3.3) 4 (  2.2) 

6 交際術やマナーなどを学ぶ講座等 2 (  1.3) 1 (  0.5) 

7 結婚を推奨するようなＰＲ活動 1 (  0.7) 2 (  1.1) 

8 結婚祝金の支給 43 ( 28.1) 49 ( 26.9) 

9 特にない、行政がやるべきでない 26 ( 17.0) 22 ( 12.1) 

10 その他 7 (  4.6) 3 (  1.6) 

11 無回答 7 (  4.6) 3 (  1.6) 

 

 【「その他」の内容】 

〇子育ての支援。 

〇パートナーシップ制度を取り入れてほし

い。 

〇期待していない。 

〇わからない。(３) 

〇無記入 

 

 

問12 あなたは、将来、親になって子どもを育てたいと思いますか。 

［１つに○］                            単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 はい 103 ( 67.3) 117 ( 64.3) 

2 いいえ 11 (  7.2) 18 (  9.9) 

3 わからない 38 ( 24.8) 43 ( 23.6) 

4 無回答 1 (  0.7) 4 (  2.2) 

 

【問13は、問12で「１ はい（将来、親になって子どもを育てたい）」を回答された方にうか

がいます。】 

問13 あなたにとって理想の子どもの数は、何人ですか。［１つに○］   単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 103  117   

1 １人 7 (  6.8) 3 (  2.6) 

2 ２人 62 ( 60.2) 75 ( 64.1) 

3 ３人 31 ( 30.1) 35 ( 29.9) 

4 ４人 1 (  1.0) 4 (  3.4) 

5 ５人以上 2 (  1.9) 0 (  0.0) 

6 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 



（２）16～19歳調査 

 49 

４ 皆野町の将来人口について 

 

問14 皆野町の総人口は、2010年（平成22年 国勢調査）現在10,888人ですが、国立社会保障・

人口問題研究所の推計によると、2025年（平成37年）に8,856人、2040年（平成52年）に

6,894人にまで減少することが見込まれています。あなたは、このことについて、危機感

を感じますか。［１つに○］                    単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 153  182   

1 危機感を感じる 54 ( 35.3) 64 ( 35.2) 

2 やや危機感を感じる 44 ( 28.8) 72 ( 39.6) 

3 あまり危機感を感じない 15 (  9.8) 17 (  9.3) 

4 まったく危機感を感じない 7 (  4.6) 2 (  1.1) 

5 わからない 29 ( 19.0) 16 (  8.8) 

6 無回答 4 (  2.6) 11 (  6.0) 

 

 

 

５ 自由意見 

 

問15 活力あるまちづくりを進めるために、どのようなことが大切だと思いますか。 

自由にご記入ください。 

 

◆男性 №１～27  女性 №28～65  性別無回答 №66 

≪男性≫ 

№ 意 見 

1 スケートパークを作ってほしい。 

2 みんなで協力して、ＰＲをする。 

3 今、現在の政策、やるべきことを徹底に変えた方がいい。このままだと住み続けるに

は困難だ。 

4 若者が楽しめる町づくり。 

5 観光スポットに力を入れていくと良いと思います。 

6 インフラをよくしてほしい。道がせまい。 

7 職場の増加。人口の増加。 

8 ない。 

9 日本人を集めることだけに集中せず、海外の人々にも興味をもってもらえるまちづく

りをしていくことが大切だと思います。そのためには、異文化を理解していくための

機会を作ることや、長期的な視野で多文化共生社会の実現に向けた施設・運営・業務

を行っていった方がいいと思いました。 

10 積極的にボランティア活動等に参加し、地域の人たちと交流を深めることが大切だと

思います。 
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№ 意 見 

11 皆野町の良い所を宣伝する。皆野バイパス付近に皆野町の特産を売る施設を建設す

る。 

12 今年、引っ越してきたばかりですが、とても良い場所だと思います。 

13 娯楽が少ない。映画館や若い人が楽しめるようなところ。できないとわかっていても

求めてしまう。熊谷に行くにしてもお金がかかる。個人的にはもっと大きな図書館が

ほしい。大きくするにしても、もっと民族学や宗教、秩父のことについての本がほし

い。図書館にはよく行きます。 

14 観光に関しても、地元で遊ぶにしても、皆野には何があるの？と聞かれ、これという

ものがないので、１つ大きく自慢できるものがあるといい。「花」とか「登山」では、

若者は正直興味をもたない。 

15 いじめのない町がいいです。 

16 事故や病気にならないよう、栄養食の販売や支給をしてほしい。信号の速度の速い、

遅いを直してほしい。 

17 公衆トイレや休憩所を増やしてほしい。 

18 東京などの企業や大企業などに土地を提供するなどして職場を作り、ニュースなどで

情報を出してはどうでしょうか。そして子育ての安全性などを重視すれば、財政、人

口ともに安定するのではないでしょうか。交通に関しては、地下鉄を走らせるのが良

いと思いますが、予算が厳しいと思うのであまり検討できないと思いますが、あった

方が良いとは思います。 

19 自分は、皆野町には楽しめる場所がないと思うので、楽しめるような場所をつくった

方がいいと思います。 

20 空いている土地への会社、店の設置。 

21 なし。 

22 駅の近くに地元のアンテナショップを作ることで、活性化に繋がると考えます。 

23 金銭面等で支援をし、住みやすくする。 

24 皆野町は感じいいですね。 

25 西武鉄道、東武鉄道との皆野駅での電車のつなぎを良くするべきだと思う。 

26 昔から経営しているお店などの支援をし、商店街の活性化。 

27 若者がもっと皆野町を盛り上げていけるように町づくりをする。現在、若者が集まる

場所（居酒屋等）がほぼ無いため、そういう所を改善していくべき。若者が自分で店

を始められる環境があれば最高だと思う。 

 

≪女性≫ 

№ 意 見 

28 皆野町の良さをもっとＰＲしていくべきだと思います。遠くの学校に行って気づいた

ことですが、あまり都市部ではない地域の人々の方がやさしい人ばかりです。また、

地域で子どもの発育を見守るというスタイルは、私はとても良いと思っています。な

ので、皆野町に戻りたくなるような環境を作ってほしいです。 

29 遊べる所を、もっと増やして欲しい。 
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№ 意 見 

30 働く場所が少なすぎる。買い物がしずらい。交通手段がとぼしすぎる。若者にやさし

くない。 

31 皆野町にある豊かな自然を生かし、若者にも好まれそうな体験事業やオシャレなカフ

ェをひらき、観光客を増やすこと。ＳＮＳをうまく活用すること。 

32 ポピーの観光客が多くなったと思うので、とてもうれしい。これからも、もっとアピ

ールしていったらいいと思う。 

33 勉強できる施設を作ってほしい。総合センターだけでは物足りない。 

34 ショッピングができる場所あるとうれしいです。 

35 町並みをきれいにすること。夜が暗すぎるから、明るくしてほしい。祭りにしか人が

集まる時がないから、集まった時に魅力をアピールしていくのが良いと思います。 

36 積極的に地域どうしで交流を行う。 

37 商店の廃業（撤退）を防ぐ。特に駅前の商店街。登山客が気軽に、電車までの時間に

立ち寄れる商店街にする。 

38 地域イベントを行う。 

39 暗くてこわい場所が多いため、街灯を増やしてほしい。草などが生い茂っているとこ

ろをきれいにしてほしい。 

40 子育て支援の充実。保育士、幼稚園教諭の給与ＵＰ。 

41 働く場所を増やす。交通の便をよくする。お年寄りが住みやすい町にする。（食料の

移動販売や病院に行きやすくする。）観光地を増やす。（食べ物や何か体験できる場

所、ＳＮＳ映えする所）。 

42 公務員の賃金を上げれば、万智づくりやる気が高まり、より一層、皆野町に活気があ

ふれると思います。 

43 イベントの開催。 

44 お店を増やす。イベントをして人を集める。皆野町をアピールする。 

45 皆野町の議員を決める時に、必ず選挙をして決めれる人数に減らす。ちゃんと活動し

ている人もいるのに、活動していない人もいると思います。それに選挙なしだと、せ

っかく 18 歳の人が選挙権を持ったのにもったいないし、関心が低くなる可能性があ

ると思う。あと、帰宅する時に街灯が少なすぎて、とても危ないです。皆野のお店も

少なくて、ものさびしいです。文章力がなく申し訳ないないです。気持ちが伝われば

幸いです。 

46 中学で配られるみーなちゃんの自学ノートはいらないと思う。他のことにお金を充て

た方がいいと思った。 

47 イベントなどを積極的に行うと良いと思う。観光客にうけるものや建物をつくってみ

ても良いと思う。ボランティア活動なども良いのではないかと思う。 

48 ボランティア活動を多くする。 

49 いろんなイベントを行う。 

50 どの年代の人でも使うものが、もっとよくなればと思います。 

51 私、高校卒業したら、大学行って、仕事は大学卒業したらすぐに始めたいです。皆野

町はお年寄りが多いと思いますが、皆野町に住んでいる人達は、私みたいに皆野町外
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№ 意 見 

に出ると思います。皆野町にはお年寄りにとっていい町と思うが、私たちみたいな子

どもに足りないのは、遊べる場所だと思います。 

52 皆野町の良いところを、もっと町内、町外の人に知ってもらう。お祭りをもっとにぎ

やかにする。 

53 高齢化に向けて、町内巡回バスを導入すると良いと思う。街灯が少ない場所があるの

で、設置してほしい。 

54 大学のために今は東京ですが、皆野町は住みやすくて良い町だと思います。こうやっ

て意見も取り入れようとしている姿勢も良いですね。しかし、役人同士で癒着が起き

ていませんか。田舎によくあることですが、ずっと続いていて悲しいです。 

55 下田野には街灯が少なく、夜歩いたりする時には暗くて危ない気がするので、もう少

し街灯の数を増やしてほしいです。 

56 おしゃれなカフェを作る。中学生とか高校生は、皆野外に遊びに行くことが大半だか

ら、少しでも皆野内で楽しめるところがあったら活気も出てくると思う。「ぶどう狩

り」とかよく見るから、近くにカフェとか作って、とれたての材料でパンケーキとか

ケーキとか作ったら、みんなが楽しめて良いと思う。 

57 わからない！ 

58 娯楽施設があった方がいいと思います。 

59 ごみをなくすために、ボランティアでごみ拾いをしたらいいと思います。 

60 保育園や児童施設などを充実させて、若い子どものいる夫婦を呼ぶ。 

61 今あるものを残しつつ、新たらしいことをするのがよい。例えば、商店街をにぎやか

にするなど。 

62 若い人が住みやすい町づくり。 

63 一流企業などを誘致して、働く場所を魅力的にすること。 

64 町おこしなどをして、皆野町の良さを少しでも知ってもらう。 

65 皆野町に住み続ける人を増やすためには、企業の誘致、または金銭面での子育て支援

が重要なのではないかと考える。また、高齢者の方々も暮らしやすいように公共交通

機関の拡充も必要なのではないかと考える。しかしながら、一つの町の中でできるこ

とは限られており、人口減少の観点からも合併を視野に入れた検討も真剣にすべきで

はないかと考える。 

 

≪性別無回答≫ 

№ 意 見 

66 若い人に人気が出るように、アミューズメントパークのようなものを作り、町の活性

化をうながすようにする。 
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（３）小・中学生調査 

 

問１  あなたの性別はどちらですか。［１つに〇］            単位：人（％） 
  全 体 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 129  162   

1 男性 72 ( 55.8) 69 ( 42.6) 

2 女性 57 ( 44.2) 93 ( 57.4) 

3 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 
  小学５年生 中学２年生 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 72  78   57  84   

1 男性 43 ( 59.7) 37 ( 47.4) 29 ( 50.9) 32 ( 38.1) 

2 女性 29 ( 40.3) 41 ( 52.6) 28 ( 49.1) 52 ( 61.9) 

3 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問２ あなたが住んでいるのは、どの地区ですか。［１つに〇］     単位：人（％） 
  全 体 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 129  162   

1 皆野地区（下田野地区を含む） 99 ( 76.7) 108 ( 66.7) 

2 国神地区 15 ( 11.6) 31 ( 19.1) 

3 日野沢地区 2 (  1.6) 2 (  1.2) 

4 金沢地区 4 (  3.1) 2 (  1.2) 

5 三沢地区 7 (  5.4) 15 (  9.3) 

6 わからない 2 (  1.6) 4 (  2.5) 

7 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 
  小学５年生 中学２年生 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 72  78   57  84   

1 

皆野地区 

（下田野地区を含む） 
58 ( 80.6) 55 ( 70.5) 41 ( 71.9) 53 ( 63.1) 

2 国神地区 5 (  6.9) 12 ( 15.4) 10 ( 17.5) 19 ( 22.6) 

3 日野沢地区 1 (  1.4) 2 (  2.6) 1 (  1.8) 0 (  0.0) 

4 金沢地区 1 (  1.4) 1 (  1.3) 3 (  5.3) 1 (  1.2) 

5 三沢地区 5 (  6.9) 5 (  6.4) 2 (  3.5) 10 ( 11.9) 

6 わからない 2 (  2.8) 3 (  3.8) 0 (  0.0) 1 (  1.2) 

7 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 
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問３  あなたは、皆野町を「住みやすいところ」だと思いますか。［１つに〇］単位：人（％） 
  全 体 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 129  162   

1 とても住みやすい 53 ( 41.1) 61 ( 37.7) 

2 住みやすい 64 ( 49.6) 88 ( 54.3) 

3 住みにくい 8 (  6.2) 10 (  6.2) 

4 とても住みにくい 4 (  3.1) 3 (  1.9) 

5 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 
  小学５年生 中学２年生 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 72  78   57  84   

1 とても住みやすい 42 ( 58.3) 49 ( 62.8) 11 ( 19.3) 12 ( 14.3) 

2 住みやすい 26 ( 36.1) 26 ( 33.3) 38 ( 66.7) 62 ( 73.8) 

3 住みにくい 3 (  4.2) 2 (  2.6) 5 (  8.8) 8 (  9.5) 

4 とても住みにくい 1 (  1.4) 1 (  1.3) 3 (  5.3) 2 (  2.4) 

5 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問４  あなたは、皆野町に「住みつづけたい」ですか。［１つに〇］    単位：人（％） 
  全 体 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 129  162   

1 ずっと住みつづけたい 24 ( 18.6) 32 ( 19.8) 

2 町外に引っ越しても、いつかまた、皆野町に戻りたい 61 ( 47.3) 60 ( 37.0) 

3 住みつづけたくない 18 ( 14.0) 20 ( 12.3) 

4 わからない 26 ( 20.2) 49 ( 30.2) 

5 無回答 0 (  0.0) 1 (  0.6) 

 
  小学５年生 中学２年生 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 72  78   57  84   

1 ずっと住みつづけたい 19 ( 26.4) 25 ( 32.1) 5 (  8.8) 7 (  8.3) 

2 町外に引っ越しても、いつか

また、皆野町に戻りたい 
35 ( 48.6) 34 ( 43.6) 26 ( 45.6) 26 ( 31.0) 

3 住みつづけたくない 10 ( 13.9) 6 (  7.7) 8 ( 14.0) 14 ( 16.7) 

4 わからない 8 ( 11.1) 12 ( 15.4) 18 ( 31.6) 37 ( 44.0) 

5 無回答 0 (  0.0) 1 (  1.3) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 
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問５  あなたが、皆野町で好きなこと、自慢できることを、書いてください。 単位：件 
№ 内 容 小学生 中学生 計 

1 
自然に囲まれている・豊か、緑が多い、荒川、空気がき

れい・おいしい 
36 31 67 

2 
秩父音頭まつり（発祥の地）、歴史・文化、伝統のまつ

り、昔からの郷土芸能、獅子舞、神楽、太鼓がある 
14 11 25 

3 人が優しい・親切・あたたかい・明るい 10 12 22 

4 美の山・桜、山・花がきれい 11 4 15 

5 町の人がいつもあいさつをしてくれる 5 1 6 

6 水がきれい 0 5 5 

7 安全、災害が少ない 3 1 4 

8 犯罪が少ない、治安が良い 1 3 4 

9 夜景、夜空・星がきれい 0 3 3 

10 水がおいしい 0 3 3 

11 静か、自然の音が絶えない 1 2 3 

12 ポピー 1 1 2 

13 お店が近い 1 0 1 

14 特産品がおいしい、食べ物がおいしい 0 1 1 

15 事故が少ない 0 1 1 

16 にぎわっている 1 0 1 

17 学校のいじめが少ない 0 1 1 

18 本を読めるところがある 0 1 1 

19 味噌がおいしい 0 1 1 

20 部活がある時に走れること（いろんなところ） 0 1 1 

21 ぶどうが甘い 0 1 1 

22 遊べる場所や勉強できる場所がたくさんある 0 1 1 

23 自学ノートの支給 0 1 1 

24 医療費の補助 0 1 1 

25 教育委員会が開いてくれるイベントの多さ 0 1 1 

26 皆野町の活性化運動が多くなってきていること 0 1 1 

27 特にない 4 1 5 
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問６  あなたが、皆野町で嫌いなこと、良くなってほしいことを、書いてください。単位：件 
№ 内 容 小学生 中学生 計 

1 
店が少ない、コンビニ、チェーン店、ファストフード店、

HMVがほしい 
8 11 19 

2 デパート、ショッピングモールがほしい 3 9 12 

3 町の人口を増やす、少ない 4 6 10 

4 駅、川、道路など、ごみを捨てる人が多い 5 3 8 

5 映画館、ゲームセンターがあってほしい 5 2 7 

6 道が狭い、歩道を広く、道路が凸凹 3 4 7 

7 子どもが遊べる場所がほしい（公園以外で） 0 4 4 

8 街灯がなくて夜が怖い、明かりが少ない 0 3 3 

9 どこに行くにも不便、交通が不便 0 3 3 

10 野生動物、イノシシが出る 2 1 3 

11 虫が多い 1 2 3 

12 自転車通学がいい 2 0 2 

13 公園をいろんな区につくってほしい 2 0 2 

14 廃墟がある、使っていない家が多い 0 2 2 

15 自然、山が多い 1 1 2 

16 観光地、観光客を増やしてほしい 1 1 2 

17 本屋さんを建ててほしい 1 1 2 

18 事故が多い 2 0 2 

19 歩行者がいる時に、信号がなかったら止まってほしい 1 0 1 

20 皆野町の名物をつくる 0 1 1 

21 頭のいい高校ができてほしい 0 1 1 

22 三沢に何もない 0 1 1 

23 草が多い 0 1 1 

24 ドームがない 0 1 1 

25 高齢化が進んでいる 0 1 1 

26 アニメイトをつくってほしい 0 1 1 

27 きれいな景観をもっとアピールする 0 1 1 

28 無駄な出費が多い 0 1 1 

29 田舎過ぎる 0 1 1 

30 電車の本数を増やす 0 1 1 

31 電車賃が高い 0 1 1 

32 子どもや若者が少なにい 0 1 1 

33 自転車専用道路の整備 0 1 1 

34 身の回りをきれいにしてほしい 1 0 1 

35 みんなが優しくなってほしい 1 0 1 

36 不審者が出ないようにしてほしい 1 0 1 

37 サギがおこること 1 0 1 

38 運動施設がほしい 1 0 1 

39 東京みたいなスクイーズショップの店をたててほしい 1 0 1 

40 木が多い 1 0 1 

41 日が当たってほしい 1 0 1 

42 人を殺したりしないでほしい 1 0 1 

43 人が基本的うざい 0 1 1 

44 特にない 14 7 21 

45 わからない 4 0 4 
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問７ あなたは、秩父音頭まつりに、参加したことがありますか。［１つに○］単位：人（％） 
  全 体 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 129  162   

1 参加したことがある 113 ( 87.6) 136 ( 84.0) 

2 参加したことはない 14 ( 10.9) 25 ( 15.4) 

3 無回答 2 (  1.6) 1 (  0.6) 

 
  小学５年生 中学２年生 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 72  78   57  84   

1 参加したことがある 56 ( 77.8) 53 ( 67.9) 57 (100.0) 83 ( 98.8) 

2 参加したことはない 14 ( 19.4) 25 ( 32.1) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

3 無回答 2 (  2.8) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 1 (  1.2) 

 

問８ あなたは、秩父音頭まつりで、浴衣を着て踊ってみたいですか。［１つに○］単位：人（％） 
  全 体 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 129  162  

1 浴衣を着て踊りたい 56 ( 43.4) 68 ( 42.0) 

2 浴衣は着ないで踊りたい 41 ( 31.8) 47 ( 29.0) 

3 わからない 32 ( 24.8) 46 ( 28.4) 

4 無回答 0 (  0.0) 1 (  0.6) 

 
  小学５年生 中学２年生 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 72  78   57  84   

1 浴衣を着て踊りたい 35 ( 48.6) 29 ( 37.2) 21 ( 36.8) 39 ( 46.4) 

2 浴衣は着ないで踊りたい 18 ( 25.0) 26 ( 33.3) 23 ( 40.4) 21 ( 25.0) 

3 わからない 19 ( 26.4) 22 ( 28.2) 13 ( 22.8) 24 ( 28.6) 

4 無回答 0 (  0.0) 1 (  1.3) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問９ 今、国全体で、子どもの数がだんだん少なくなってきています。あなたは、このこと

について、どのように思いますか。［１つに○］          単位：人（％） 

  全 体 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 129  162   

1 不安に思う 104 ( 80.6) 94 ( 58.0) 

2 不安に思わない 12 (  9.3) 14 (  8.6) 

3 わからない 13 ( 10.1) 54 ( 33.3) 

4 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 
  小学５年生 中学２年生 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 72  78   57  84   

1 不安に思う 57 ( 79.2) 45 ( 57.7) 47 ( 82.5) 49 ( 58.3) 

2 不安に思わない 9 ( 12.5) 10 ( 12.8) 3 (  5.3) 4 (  4.8) 

3 わからない 6 (  8.3) 23 ( 29.5) 7 ( 12.3) 31 ( 36.9) 

4 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 
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問10 あなたは、将来、結婚したいと思いますか。［１つに○］      単位：人（％） 
  全 体 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 129  162   

1 はい 71 ( 55.0) 101 ( 62.3) 

2 いいえ 16 ( 12.4) 12 (  7.4) 

3 わからない 42 ( 32.6) 49 ( 30.2) 

4 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 
  小学５年生 中学２年生 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 72  78   57  84   

1 はい 38 ( 52.8) 47 ( 60.3) 33 ( 57.9) 54 ( 64.3) 

2 いいえ 11 ( 15.3) 9 ( 11.5) 5 (  8.8) 3 (  3.6) 

3 わからない 23 ( 31.9) 22 ( 28.2) 19 ( 33.3) 27 ( 32.1) 

4 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

 

問11 あなたは、将来、親になって子どもを育てたいと思いますか。［１つに○］単位：人（％） 
  全 体 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 129  162   

1 はい 76 ( 58.9) 110 ( 67.9) 

2 いいえ 12 (  9.3) 14 (  8.6) 

3 わからない 41 ( 31.8) 38 ( 23.5) 

4 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 
  小学５年生 中学２年生 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 72  78   57  84   

1 はい 41 ( 56.9) 54 ( 69.2) 35 ( 61.4) 56 ( 66.7) 

2 いいえ 7 (  9.7) 10 ( 12.8) 5 (  8.8) 4 (  4.8) 

3 わからない 24 ( 33.3) 14 ( 17.9) 17 ( 29.8) 24 ( 28.6) 

4 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 
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（４）転出者調査 
 

問１  あなたの性別はどちらですか。［１つに○］            単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 52  70   

1 男性 13 ( 25.0) 29 ( 41.4) 

2 女性 39 ( 75.0) 41 ( 58.6) 

3 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問２  年齢はおいくつですか。［１つに○］               単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 52  70   

1 19歳以下 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

2 20歳代 31 ( 59.6) 31 ( 44.3) 

3 30歳代 13 ( 25.0) 31 ( 44.3) 

4 40歳代 8 ( 15.4) 8 ( 11.4) 

5 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問３  あなたは、皆野町に、何年住んでいましたか。転勤などで、いったん転出された方は、

その期間を除いてお答えください。［１つに○］          単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 52  70   

1 皆野町で生まれて転出時まで 22 ( 42.3) 14 ( 20.0) 

2 ５年未満 5 (  9.6) 23 ( 32.9) 

3 ５年以上 10年未満 3 (  5.8) 3 (  4.3) 

4 10年以上 20年未満 7 ( 13.5) 5 (  7.1) 

5 20年以上 15 ( 28.8) 25 ( 35.7) 

6 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問４  お住まいだった地区はどこですか。［１つに○］         単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 52  70   

1 皆野地区（下田野地区を含む） 33 ( 63.5) 57 ( 81.4) 

2 国神地区 9 ( 17.3) 4 (  5.7) 

3 日野沢地区 0 (  0.0) 1 (  1.4) 

4 金沢地区 2 (  3.8) 2 (  2.9) 

5 三沢地区 7 ( 13.5) 6 (  8.6) 

6 わからない 1 (  1.9) 0 (  0.0) 

7 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 
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問５ 転居することになった最大のきっかけは何ですか。［１つに○］  単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 52  70   

1 仕事の都合（通勤、就職・転職等） 25 ( 48.1) 22 ( 31.4) 

2 進学、通学の都合 2 (  3.8) 4 (  5.7) 

3 住宅の都合（家賃、持ち家購入等） 6 ( 11.5) 14 ( 20.0) 

4 家族の都合（結婚、親の介護等） 16 ( 30.8) 24 ( 34.3) 

5 その他 3 (  5.8) 6 (  8.6) 

6 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

 【「その他」の内容】 

〇無記入(３)  

 

問６  皆野町を「住みやすいところ」だったと思いますか。［１つに○］ 

   また、そのように思われる理由をご記入ください。        単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 52  70   

1 とても住みやすかった 12 ( 23.1) 20 ( 28.6) 

2 住みやすかった 31 ( 59.6) 33 ( 47.1) 

3 住みにくかった 9 ( 17.3) 9 ( 12.9) 

4 とても住みにくかった 0 (  0.0) 1 (  1.4) 

5 無回答 0 (  0.0) 7 ( 10.0) 

 

【「住みやすかった」と思う理由】 

区 分 内 容 

生活環境 〇都会のような忙しさ（さわがしさ）がない、静か、静寂。(８) 

〇災害が少ない 

〇人で溢れすぎていない。 

〇駅、小中学校、役場が、歩いて行ける範囲だった。 

〇水が美味しい。 

〇住宅が密集し過ぎてなく、暮らしやすかった。 

〇小・中学校が近かった。 

〇大きいみーな公園がある。 

〇情報があふれすぎていない。 

自然環境 〇自然が豊か・山がある、情緒あふれる生活。(12) 

〇四季が感じられ、居心地が良かったです。 

買い物環境 〇買い物に困らない、最低限のお店はある。(５) 

〇お店もガソリンスタンドも充実している。（２） 

〇スーパーやドラッグストア、コンビニがある。(２) 

近所付き合い・ 

人間関係 

〇地域の人が親切、温かい、優しい、人間性が良い。(７) 

〇家族・友人のいる環境。(２) 

〇人とのつながりが密接。 

〇近所のつながりも適度にある。 

交通環境 〇電車が通っていて良かった。 

〇秩父方面、熊谷方面へ行くのに中間地で良かった。 

〇車があれば他県へのアクセスが良い。 
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区 分 内 容 

〇有料道路による県外への時間短縮。 

〇交通の便が良い。 

〇雪が降ってもあまり電車が止まらない。 

子育て支援・福

祉・保健・医療 

〇子どもに対して手厚い援助があった。 

〇子ども関係のことに、色々対応しようとしていたから。 

〇子育てしやすい。 

文化 〇祭りが多い。 
就労環境 〇仕事の便利。 

その他 〇生まれ育った町、住み慣れている。（３） 

〇いいところだった、気に入っていた。(２) 

〇役場の方が親切。（２） 

〇実家がある、親と一緒に住んでいた。(２) 

〇電車など、交通は不便。 

〇特に思いつかない。 

〇無記入(４) 

 

【「住みにくかった」と思う理由】 

区 分 内 容 

生活環境 〇車が運転できないと生活が不便。（３） 

就労環境 〇雇用の場が少ない。 

交通環境 〇交通アクセスが悪い、不便（特に学生時代）。（３） 

〇雪が降ると家から出られないなど、不便なので。 
買い物環境 〇銀行や郵便局は都市部に比べるとどうしても対応できる業務も少な

く、他の市まで行かなければならない。 

〇買物、お店が限られている。物は高い。 

教育環境 〇高校進学時の選択肢の少なさ（通学距離的にもお金的にも）。 

〇進学校は秩高、熊女、熊西の３つからしか選べない。 

その他 〇全てにおいて不便すぎる。 

〇秩父の生まれではないので不便です。 
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問７ もし機会があれば、また皆野町に戻りたいと思いますか。［１つに○］ 

また、「１ 戻りたいと思う」を選んだ方は、戻るために必要な条件をご記入ください。 

単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 52  70   

1 戻りたいと思う 30 ( 57.7) 30 ( 42.9) 

2 戻りたいとは思わない 4 (  7.7) 4 (  5.7) 

3 わからない 17 ( 32.7) 33 ( 47.1) 

4 無回答 1 (  1.9) 3 (  4.3) 

 

【戻るために必要な条件】 

区  分 内  容 

仕事関係 〇企業が多く仕事の選択肢が多いこと、転職できること、仕事場が近い

こと。（10） 

〇公立の保育所で働きたい。 

〇定年、仕事を辞める。（３） 

住宅関係 〇一戸建てを建てるとき、金銭面問題がクリアできたら。（２） 

〇借家だったので、家を購入して戻りたい。 

〇結婚後の住まいを皆野にする。 

〇団地以外での安いアパートなど。 

教育・文化 〇町民が利用できる文化・教育施設の充実。 

〇子どもに学業の不自由さを感じさせない環境。 

〇祭りの活性化。 

〇陸上競技場（タータン）。 

医療・福祉 〇子育て支援。 

〇子育て環境の充実。 

〇子どもと住みやすい、かつ、もっと手当が良くなっていると嬉しい。 

買い物環境 〇もっとスーパーがあれば良いと思う。 

〇近くに映画やショッピングできる場所がほしい。 

交通環境 〇車での多方面への交通の便が良くなってほしい。 

〇電車の本数が増えたら嬉しい。 

観光 〇美の山でアスレチック等のアクティビティ施設。 

生活環境 〇地域が限界集落と化し心配。 

家族関係 〇家族の体調。 

その他 〇現在住んでいる町（寄居町）には、新婚家庭への家賃補助制度（月１

万円）がある。 

〇若者世代を呼び込む補助制度等があると、移住の候補に入る。 

〇なし。 

〇無記入（２） 
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（５）転入者調査 

 

問１  あなたの性別はどちらですか。［１つに○］            単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  71   

1 男性 35 ( 46.1) 30 ( 42.3) 

2 女性 40 ( 52.6) 41 ( 57.7) 

3 無回答 1 (  1.3) 0 (  0.0) 

 

問２  年齢はおいくつですか。［１つに○］               単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  71   

1 19歳以下 1 (  1.3) 1 (  1.4) 

2 20歳代 17 ( 22.4) 11 ( 15.5) 

3 30歳代 23 ( 30.3) 24 ( 33.8) 

4 40歳代 15 ( 19.7) 13 ( 18.3) 

5 50歳代 6 (  7.9) 6 (  8.5) 

6 60歳以上 14 ( 18.4) 16 ( 22.5) 

7 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問３  お住まいの地区はどちらですか。［１つに○］           単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  71   

1 皆野地区（下田野地区を含む） 45 ( 59.2) 42 ( 59.2) 

2 国神地区 12 ( 15.8) 6 (  8.5) 

3 日野沢地区 3 (  3.9) 5 (  7.0) 

4 金沢地区 6 (  7.9) 7 (  9.9) 

5 三沢地区 8 ( 10.5) 8 ( 11.3) 

6 わからない 2 (  2.6) 2 (  2.8) 

7 無回答 0 (  0.0) 1 (  1.4) 

 

問４ 皆野町に転入する前は、どちらにお住まいでしたか。［１つに○］  単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  －  

1 秩父市、長瀞町、小鹿野町、横瀬町 26 ( 34.2) －  

2 その他埼玉県内 25 ( 32.9) －  

3 東京都内 4 (  5.3) －  

4 その他県外 21 ( 27.6) －  

5 無回答 0 (  0.0) －  

※令和元年度調査の新設問 
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問５ 皆野町に転入して、どれくらいになりますか。［１つに○］     単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  －  

1 ３か月以内 20 ( 26.3) －  

2 ４か月以上６か月以内 16 ( 21.1) －  

3 ７か月以上９か月以内 14 ( 18.4) －  

4 10か月以上 26 ( 34.2) －  

5 無回答 0 (  0.0) －  

※令和元年度調査の新設問 

 

問６ 皆野町への転入にあたって、参考にされたものがありますか。 

［あてはまるものすべてに○］                    単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  －  

1 皆野町のホームページ 6 (  7.9) －  

2 皆野町観光協会公式フェイスブック 0 (  0.0) －  

3 皆野町観光協会公式LINE@ 

1 (  1.3) －  

4 ちちぶ空き家バンク 6 (  7.9) －  

5 住宅取得の補助金制度 12 ( 15.8) －  

6 子どもの医療費の支援制度 6 (  7.9) －  

7 子育て支援制度（子育て応援事業など） 6 (  7.9) －  

8 保育所、幼稚園、学校の状況 9 ( 11.8) －  

9 病院・診療所の状況 2 (  2.6) －  

10 福祉サービスの状況 5 (  6.6) －  

11 店舗の立地など買い物の状況 4 (  5.3) －  

12 通勤時間、高等学校への通学時間 10 ( 13.2) －  

13 交通環境 3 (  3.9) －  

14 その他 12 ( 15.8) －  

15 特にない 33 ( 43.4) －  

16 無回答 0 (  0.0) －  

※令和元年度調査の新設問 

 

【「１ 皆野町ホームページ」の内容】 

〇皆野町紹介 〇無記入（５） 

 

【「14 その他」の内容】 

〇実家（妻）に戻った、実家が空き家になっ

た。（７） 

〇家族の意見。 

〇畑仕事（野菜作り）をしたく、役場に話を

聞きに行きました。 

〇仕事 

〇町営バスに、皆野病院、スーパーなどに

寄ってほしい。本数も少ない。 

〇施設の内容 
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問７ 転入することになった最大のきっかけは何ですか。［１つに○］   単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  71   

1 仕事の都合（通勤、就職・転職等） 18 ( 23.7) 13 ( 18.3) 

2 進学、通学の都合 5 (  6.6) 1 (  1.4) 

3 住宅の都合（家賃、持ち家購入等） 15 ( 19.7) 18 ( 25.4) 

4 家族の都合（結婚、親の介護等） 22 ( 28.9) 23 ( 32.4) 

5 その他 13 ( 17.1) 13 ( 18.3) 

6 無回答 3 (  3.9) 3 (  4.2) 

 

 【「その他」の内容】 

〇実家に戻った、実家の都合。（２） 

〇相続 

〇定年後（主人）、趣味を楽しむため。 

〇子どものため。 

〇病気にて。 

〇環境・自然環境 

〇施設に入居（５） 

〇無記入 
 
問８  家族構成はどれにあてはまりますか。［それぞれ１つずつ○］    単位：人（％） 

  ア）転入前 イ）転入後（皆野町） 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  71   76  71   

1 単身世帯 23 ( 30.3) 13 ( 18.3) 12 ( 15.8) 9 ( 12.7) 

2 一世代世帯（夫婦のみ、きょうだいのみ） 21 ( 27.6) 13 ( 18.3) 13 ( 17.1) 23 ( 32.4) 

3 二世代世帯（親子など） 27 ( 35.5) 38 ( 53.5) 37 ( 48.7) 26 ( 36.6) 

4 三世代世帯（親と子と孫など） 2 (  2.6) 3 (  4.2) 6 (  7.9) 6 (  8.5) 

5 その他 1 (  1.3) 3 (  4.2) 5 (  6.6) 2 (  2.8) 

6 無回答 2 (  2.6) 1 (  1.4) 3 (  3.9) 5 (  7.0) 

 

 【「その他」の内容】 

ア）転入前 イ）転入後（皆野町） 

〇シェアハウス 〇施設（４） 

〇無記入 

 

問９  お住まいはどれにあてはまりますか。［それぞれ１つずつ○］    単位：人（％） 

  ア）転入前 イ）転入後（皆野町） 

  令和元年度 平成 27年度 令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  71   76  71   

1 一戸建て（持ち家） 15 ( 19.7) 30 ( 42.3) 49 ( 64.5) 44 ( 62.0) 

2 マンションなど（持ち家） 3 (  3.9) 1 (  1.4) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

3 一戸建て（賃貸） 6 (  7.9) 6 (  8.5) 2 (  2.6) 4 (  5.6) 

4 マンション・アパートなど（賃貸） 44 ( 57.9) 29 ( 40.8) 14 ( 18.4) 16 ( 22.5) 

5 社宅・公務員住宅等 5 (  6.6) 3 (  4.2) 1 (  1.3) 0 (  0.0) 

6 その他 2 (  2.6) 2 (  2.8) 8 ( 10.5) 2 (  2.8) 

7 無回答 1 (  1.3) 0 (  0.0) 2 (  2.6) 5 (  7.0) 
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 【「その他」の内容】 

ア）転入前 イ）転入後（皆野町） 

〇老健施設 

〇無記入 

〇施設（６） 

〇家族所有持ち家 

〇無記入 

 

問10  皆野町を「住みやすいところ」だと思いますか。［１つに○］ 

   また、そのように思われる理由をご記入ください。        単位：人（％） 
  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  71   

1 とても住みやすそう 7 (  9.2) 12 ( 16.9) 

2 住みやすそう 51 ( 67.1) 38 ( 53.5) 

3 住みにくそう 11 ( 14.5) 14 ( 19.7) 

4 とても住みにくそう 3 (  3.9) 5 (  7.0) 

5 無回答 4 (  5.3) 2 (  2.8) 

 

問11 皆野町に移住して良かったことして、どのようなことがありますか。 

［あてはまるものすべてに○］                   単位：人（％） 
  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  －  

1 住宅・敷地の広さ、使いやすさ 15 ( 19.7) －  

2 庭・農地がある 16 ( 21.1) －  

3 住宅取得の補助金制度 12 ( 15.8) －  

4 子育て応援事業（紙おむつ、粉ミルクの給付） 11 ( 14.5) －  

5 出産褒章金 9 ( 11.8) －  

6 保育料の減免 6 (  7.9) －  

7 町の保健師の活動 4 (  5.3) －  

8 子育て支援センターの利用 3 (  3.9) －  

9 保育所、幼稚園の利用 4 (  5.3) －  

10 小学校、中学校の学校生活 6 (  7.9) －  

11 放課後児童クラブの利用 3 (  3.9) －  

12 病院・診療所の利用 3 (  3.9) －  

13 福祉サービスの利用 3 (  3.9) －  

14 飲食店、買い物環境 5 (  6.6) －  

15 通勤時間、高等学校への通学時間 7 (  9.2) －  

16 電車、バス、車での移動のしやすさ 5 (  6.6) －  

17 近所付き合い 3 (  3.9) －  

18 お祭り、イベント 9 ( 11.8) －  

19 自然環境・景観（山・川・滝） 28 ( 36.8) －  

20 その他 5 (  6.6) －  

21 特にない 11 ( 14.5) －  

22 無回答 7 (  9.2) －  

※令和元年度調査の新設問 
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問12 皆野町に移住して良くなかったことして、どのようなことがありますか。 

［あてはまるものすべてに○］                   単位：人（％） 
  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 76  －  

1 住宅・敷地の広さ、使いやすさ 1 (  1.3) －  

2 庭・農地がある 0 (  0.0) －  

3 住宅取得の補助金制度 1 (  1.3) －  

4 子育て応援事業（紙おむつ、粉ミルクの給付） 0 (  0.0) －  

5 出産褒章金 0 (  0.0) －  

6 保育料の減免 1 (  1.3) －  

7 町の保健師の活動 0 (  0.0) －  

8 子育て支援センターの利用 1 (  1.3) －  

9 保育所、幼稚園の利用 2 (  2.6) －  

10 小学校、中学校の学校生活 1 (  1.3) －  

11 放課後児童クラブの利用 0 (  0.0) －  

12 病院・診療所の利用 8 ( 10.5) －  

13 福祉サービスの利用 3 (  3.9) －  

14 飲食店、買い物環境 25 ( 32.9) －  

15 通勤時間、高等学校への通学時間 10 ( 13.2) －  

16 電車、バス、車での移動のしやすさ 21 ( 27.6) －  

17 近所付き合い 2 (  2.6) －  

18 お祭り、イベント 3 (  3.9) －  

19 自然環境・景観（山・川・滝） 2 (  2.6) －  

20 その他 8 ( 10.5) －  

21 特にない 23 ( 30.3) －  

22 無回答 9 ( 11.8) －  

※令和元年度調査の新設問 

 

問13 活力あるまちづくりを進めるために、どのようなことが大切だと思いますか。 

ご自由にご記入ください。 

 

◆男性 №１～17  女性 №18～32  性別無回答 №33 

≪男性≫ 

№ 意 見 

1 皆野にも新しく会社などできればなと思う。 

2 もっと出かけられるサービスがあるといい。（生活保護でも） 

3 分からない。 

4 何の活力もありません。まず、企業誘致。今ある企業を大切にせず出て行く一方。近年、

ポピー等でお客が来ている様子だが、もう少しキャンプ場（町営）や名物を増やしてい

かないと。生れてからずっと居ますが、なさけない。昨年 15年ぶりに秩父音頭祭りに

参加したが、さみしく感じた。みーなちゃんのモチーフ、美の山が日中も暗くて怖い。

景観をまったく利用できていない。アピール不足。有料道路の販売店？みたいな所も止
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№ 意 見 

めずらいし、何が売っているのか分からない。休日はたくさん車が通るのに通過。『通

過点の町』皆野町。先日たまたま見つけたＹｏｕＴｕｂｅ「なおちゅーぶ」は、皆野町

民でしょうか？皆野町を取り上げている様子です。こういう若者を大切にすべきでは

ないでしょうか？ 

5 ベッドタウンの方向性で、町づくりを進めた方がいいと思います。 

6 冬期に降雪があった時に、迅速に除雪等していただけますと助かります。 

7 若い人が住み続けるための対策（①職場の確保、②子育て支援、③土地柄を観光資源開

発）など。 

8 買い物が遠い。防災無線が聴き取り難い。 

9 もっと自由に、人と人とが心を開いたまちづくり。町民の方に寄り添った政策。 

10 皆野駅周辺の活性化。皆野横丁のようなイベントを開催を増やす。企業誘致。 

11 交通環境の改善（増便、終電等の延長）。駅周辺の商業施設（飲食店含む）の改善。空

き家対策（特に、空き家の解体費用補助等による住宅地等の拡大）。 

12 日常、生活するにはとても良い環境だと感じています。ただ、休日などに行ける場所が

少ない（満願の湯くらい）、映画の鑑賞やスポーツ観戦など、他の市に行かなくてはな

らず、電車を使うとなると終電が早くて不便です。皆野町の娯楽の整備か、交通環境の

充実をお願いします。 

13 小売業と秩父鉄道の連携。秩父鉄道の切符をチケットレスにする。スマートフォンの画

面で秩父鉄道の乗り降りをする。 

14 出産関係の補助金に、もっと力を入れるべき。そうでなければ、この地で、子を産み育

てようという若者がいない。 

15 特に若い人への魅力づくり、興味をもってもらえるコンテンツがあるといいと思いま

す。また挑戦し続けることが大切だと思います。 

16 皆野バイパス周辺の活性化。 

17 高価な賃貸住宅。アルバイトが少ない。ベトナムから妻が日本に住むのを歓迎したが、

妻のアルバイトを心配している。日本語学校がないのは不利です。留学生は勉強して生

活しているので、日本語学校があったほうがいい。 

 

≪女性≫ 

№ 意 見 

18 我が家（金沢地区）の周りは空き家も多く、もっとアピールして皆に住んでいただけ

（利用）してもらえたらと思います。居住半年ですが、住めば都で良かったと感じてい

ます。 

19 分からない。 

20 特にない。 

21 仕方ないと思いますが、買い物する所が少なすぎる。交通も不便な上に、観光に魅力が

ない。美の山をシンボルにしているのなら整備するべきだと思う。 

22 町民になって生活課に行くことが何度かありますが、もう少し事務員さん、愛想良くし

てください。接客業で勤めているので気になりました。 

23 子育てしやすい環境。 
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№ 意 見 

24 雇用創出。 

25 子どもを産み育てやすい町づくり。 

26 水道料が異常に高くて、驚くばかりです。高齢者の意見が強くて、小学生の子どもに対

して厳しいことを泣かせてまでも言う。心の広さを疑ってしまう時がある。高齢者が元

気に現役世代なのは良いが、もう少し優しい声掛けがあると救われると思う時が多々

ある。 

27 移住してもらいやすいように、住宅取得の補助金制度にもっと力を入れた方がよいと

思います。 

28 自然あふれる皆野町だからこそ、空き地に人が集まりやすいカフェや飲食店を作った

方がいい。若者を呼ぶきっかけにもなるのと、田舎で小さなカフェを開きたいという声

を都内で良く耳にするので、もしお店を開く際の援助があれば、チャレンジしやすいと

思います。 

29 子どもがいる人たちが転入したくなるような環境づくりを進めるべき。ミューズパー

クやみどりの村のような広大な公園を作ること。 

30 住んでいる地域に子どもが少なく、子ども同士の付き合いがあまりないので、近所の小

学校などで参加（また、見に行ける）イベント等あるとうれしいです。また、徒歩で行

ける距離にお店ができると（増えると）いいなと思います。 

31 とにかく不便です。産院は１か所しかない。私立の学校が近くにないから公立に入れる

しかない。店が少なく閉店時間が早すぎる。電車の本数が少ない。Suica使えない。病

院や施設のＨＰが乏しくて情報が得られない。全部改善してほしいです。 

32 山にはあるが、川沿いにハイキングコースがない。ただ道を作るだけでなく、歩きたく

なるような場所にする。あれば町民や観光客も楽しめる。新しい店をつくる。皆野町は

店が閉まるだけで、新たな店やカフェが開かない。 

 

≪性別無回答≫ 

№ 意 見 

33 橋の名前を車やバスから見えるよう、橋の中程の両側につける。くりやぜ橋は覚えづら

い。改名を？国神から根古屋橋まで坂が何か所かあるので、坂に名前をつける。以上、

町外から来た人に分かりやすい目印にもなる。 
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（６）住宅取得奨励補助金利用者調査 
 

問１  あなたの性別はどちらですか。［１つに○］            単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 44  22   

1 男性 34 ( 77.3) 21 ( 95.5) 

2 女性 10 ( 22.7) 1 (  4.5) 

3 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問２  年齢はおいくつですか。［１つに○］               単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 44  22   

1 20歳代 4 (  9.1) 1 (  4.5) 

2 30歳代 22 ( 50.0) 11 ( 50.0) 

3 40歳代 13 ( 29.5) 10 ( 45.5) 

4 50歳代 3 (  6.8) 0 (  0.0) 

5 60歳以上 2 (  4.5) 0 (  0.0) 

6 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問３  お住まいの地区はどこですか。［１つに○］            単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 44  22   

1 皆野地区（下田野地区を含む） 36 ( 81.8) 18 ( 81.8) 

2 国神地区 3 (  6.8) 4 ( 18.2) 

3 日野沢地区 1 (  2.3) 0 (  0.0) 

4 金沢地区 1 (  2.3) 0 (  0.0) 

5 三沢地区 3 (  6.8) 0 (  0.0) 

6 わからない 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

7 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問４  住宅取得奨励金の利用区分はどちらになりますか。［１つに○］   単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 44  22   

1 子育て世帯（新築） 32 ( 72.7) 18 ( 81.8) 

2 子育て世帯（中古） 2 (  4.5) 0 (  0.0) 

3 新婚世帯（新築） 4 (  9.1) 1 (  4.5) 

4 新婚世帯（中古） 1 (  2.3) 1 (  4.5) 

5 転入者（新築） 2 (  4.5) 2 (  9.1) 

6 転入者（中古） 3 (  6.8) 0 (  0.0) 

7 わからない 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

8 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 
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問５ 住宅取得奨励金の制度を、どのように知りましたか。 

［あてはまるものすべてに○］                  単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 44  22   

1 広報紙 3 (  6.8) 10 ( 45.5) 

2 皆野町のホームページ 18 ( 40.9) 3 ( 13.6) 

3 役場の窓口 3 (  6.8) 1 (  4.5) 

4 建築業者の紹介 17 ( 38.6) 5 ( 22.7) 

5 金融機関の紹介 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

6 制度の利用者から話を聞いた 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

7 家族や知人から聞いた 14 ( 31.8) 7 ( 31.8) 

8 その他 1 (  2.3) 0 (  0.0) 

9 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

【「その他」の内容】 

〇不動産屋  

 

問６ 住宅取得奨励金の制度が利用できることも、皆野町に住宅をもつきっかけの一つとな

りましたか。［１つに○］                     単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 44  22   

1 はい 32 ( 72.7) 9 ( 40.9) 

2 いいえ 12 ( 27.3) 13 ( 59.1) 

3 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問７ 住宅取得奨励金の利用について、満足されましたか。［１つに○］ 

   また、「３ やや不満」または「４ 不満」を選ばれた方は、その理由をご記入くださ

い。                               単位：人（％） 

  令和元年度 平成 27年度 

 総 数 44  22   

1 満足 35 ( 79.5) 19 ( 86.4) 

2 やや満足 7 ( 15.9) 3 ( 13.6) 

3 やや不満 1 (  2.3) 0 (  0.0) 

4 不満 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

5 無回答 1 (  2.3) 0 (  0.0) 

 

【「３ やや不満」の理由】 

〇すべて同じ金額にしてほしかった。  
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問８ 住宅取得奨励補助金について、ご意見がございましたらご記入ください。 

№ 意 見 

1 利用させていただきありがとうございました。手続きは大変なことはありませんでし

たが、もう少しわかりやすくなると利用する人も多くなると思います。 

2 特になし。 

3 手続きの仕方を、もう少しわかりやすく教えてもらいたい。「書面に書かれているも

のを用意して」だけではわかりません。聞く前に説明して欲しかったです。 

4 この度は補助金を適用していただき、とても感謝しております。 

5 補助金を頂き、大変助かりました。ありがとうございました。 

6 とてもありがたかったです。今後は給食費の無償化や第２子、第３子への祝い金など、

子育て事業の充実を望みます。近くの小鹿野町はこれらが非常に充実していると聞き

ます。 

7 町で土地をもっと紹介できれば、転入者がもっと増えます。皆野に家を建てたいけど、

土地が見つからないとよく聞きます。もっと補助金を続けてください。 

8 非常に助かりました。ありがとうございました。 

9 是非とも維持してほしい。移住に対する大きなインセンティブとなる。 

10 ありがとうございました。 

11 ありがとうございました。子育て世帯には本当に助かります。 
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